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Több kistérségi csapat labda-
rúgója, edzője és vezetője kapott 
elismerést február 16-án Békés-
csabán, az MLSZ Békés Me-
gyei Igazgatósága által szerve-
zett Díjátadó Gálán. Az orszá-
gos szinten is egyedülálló ese-
ményt hagyományteremtő céllal 
hívták életre, hogy nagy nyilvá-
nosság előtt ismerhessék el a me-
gye amatőr labdarúgásáért so-
kat tévő labdarúgókat, edzőket, 
sportvezetőket, játékvezetőket, 
valamint a sportág mecénásait. 
A rendezvényen közéleti szemé-
lyiségek sora vett részt, és elfo-
gadta a házigazdák meghívását 
Mészöly Kálmán egykori szövet-
ségi kapitány is. 

(folytatás a 14. oldalon) A szarvasi díjazottak (balról): Paulik János, Steigler Ádám és Rétes Pál

Elismerések az amatőr labdarúgás szereplőinek

A Katolikus Kör idei elő-
adássorozatának a szív a témá-
ja. A tavaly szeptemberben in-
dult sorozat harmadik előadóját 
abszolút telt ház előtt köszönt-
hette február 16-án, szombaton 
délelőtt Seidl Ambrus plébános. 
A vendég ezúttal Eperjes Kár

oly színművész volt, valószínű-
leg az ő egyénisége töltötte meg 
a múzeum dísztermét az érdek-
lődőkkel, de Seidl Ambrus le-
szögezte, nem a „skalp”-gyűjtés 
volt a célja, eddig sem és ezután 
sem tekinti „trófeának” a meg-
hívottakat, hanem olyan embe-

reknek, akiktől érdekes-értékes 
gondolatokat hallhatunk a meg-
hirdetett téma kapcsán.

Amint arról előadása legele-
jén Eperjes Károly is nyilatko-
zott: megdöbbentette, hogy őt 
a szív témájában kérik előadás-
ra, de elvállalta és komolyan is 

Lelki gyakorlat a szív kapcsán

vette a feladatot. Mondandóját a 
morál és bölcselet, avagy a Bib-
lia és Arisztotelész tanításai köré 
csoportosította, számos törté-
nettel fűszerezve. A televízió-
ból, filmvászonról és színpadok-
ról megszokott sajátos előadás-
mód Szarvason is megtette hatá-
sát, magával ragadta, érzelmi re-
akciókra késztette a közönséget. 
A konkrétan a szívről szóló részt 
elég hamar lezárta Eperjes Kár-
oly, majd a szív kapcsán, a kato-
likus hit alapjairól és tanításairól 
szólt. Gyakran idézte föl főisko-
lai tanára dr. Hegedűs Géza alak-
ját, aki nagy hatással volt nem 
csak színészi, de emberi fejlő-
désére is. Az istentörvényű utat 
állította szembe az éntörvényű 
úttal, s mindenkit arra bizta-
tott, hogy válaszoljon a meghí-
vóra, válassza az istentörvényű 
utat. Nem maradt el a politikai 
szál sem, a konzervatív eszmei-
ség propagálása. Végezetül – egy 
nézői kérésre – verseket szavalt 
és magyarázott: Weöres Sándor, 
József Attila és Pilinszky János 
egy-egy rövid költeményét. Az 
előadást követően Seidl Ambrus 
apró ajándékokkal köszönte meg 
a lelki gyakorlatot, megemlítve, 
hogy lesznek ilyenek a templom-
ban is.
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Távozik posztjáról a hónap végén L. Simon László kultúráért 
felelős államtitkár, utóda Halász János, az Emberi Erőforrások Mi-
nisztériumának eddigi parlamenti államtitkára, volt debreceni al-
polgármester lesz – jelentette be Balog Zoltán miniszter február 15-
én, pénteken Lovasberényben. A tárcavezető elmondta: az együtt-
működés terén L. Simon László és közte mutatkozó véleménykü-
lönbség vezetett a kulturális államtitkár leváltásához. A miniszter 
azonban hangsúlyozta: nagyra értékeli L. Simon László személyét 
és munkáját, ezért is javasolta őt az Országgyűlés Kulturális és Saj-
tóbizottságának élére. L. Simon László közölte: továbbra is ellátja a 
Nemzeti Kulturális Alap alelnöki tisztségét.

Bachar Najari, svájci-magyar üzletemberé lett a Zsolnay Por-
celánmanufaktúra Zrt. 74,5 százalékos tulajdonrésze azután, hogy 
február 15-én, pénteken aláírták a gyár részvényeinek átadását rög-
zítő szerződést Pécsen. A Magyarországon luxusórák kereskedel-
mével foglalkozó szír származású befektető a pakettért 180 millió 
forintot fizet a városnak és félmilliárd forint tőkejuttatást nyújt a 
gyárnak. A kisebbségi tulajdon és az aranyrészvények a vagyonke-
zelőnél, illetve az önkormányzatnál maradnak. A ma mintegy 200 
embert foglalkoztató Zsolnay gazdasági nehézségekkel küszködik, 
2011-ben 840 millió forint árbevétel mellett 282 millió forint vesz-
teséggel zárt, a 2012. évi árbevétel 602 millió forint, a veszteség 
várhatóan 270 millió forint lesz.

Kétszáz középiskolás tüntetővel indult el február 15-én, pénte-
ken délután a közoktatási rendszer átalakítása ellen tiltakozó menet 
Budapesten a Deák térről. A diákok gyertyával a kezükben vonul-
tak a Parlamenthez, hogy szimbolikusan eltemessék a közoktatást. 
A Középiskolai Hálózat által szervezett demonstráción a diákok 
a felsőoktatási felvételi keretszámok legalább 2011-es szintre való 
visszaállítását követelték. A Középiskolai Hálózat és a kormány ok-
tatást érintő intézkedései ellen tiltakozó más oktatói és hallgatói 
szervezetek képviselői pénteken este jel-
képesen eltemették Szegeden is a közok-
tatást. A demonstráción elhangzott: a kor-
mány nem képes kompromisszumokra sem 
a köz-, sem a felsőoktatást érintő reformok 
ügyében, ráadásul jogsértő módon akarja 
bebetonozni rossz változtatásait az ország alaptörvényébe.

A Nemzeti Kulturális Alap 100 millió forinttal támogatja a 
Gárdonyi Géza születésének 150. évfordulója alkalmából megren-
dezendő Gárdonyi-emlékév programjait – jelentette be L. Simon 
László február 16-án, szombaton Egerben. Az emlékév során Gár-
donyban és Egerben egyaránt egészalakos szobrot állítanak az író-
nak, a Zeneakadémián nagyszabású koncerttel emlékeznek az író-
ra, felújítják az agárdi kápolnát, ahol Gárdonyit megkeresztelték, és 
renoválják az egri Gárdonyi Géza Emlékházat. A Petőfi Irodalmi 
Múzeum Gárdonyi Géza életét és munkásságát bemutató országos 
vándorkiállítást rendez és múzeumpedagógiai füzetet ad ki. Zene-
szerzői pályázatot is hirdetnek egy Gárdonyi-szövegre épített ko-
molyzenei oratórikus mű komponálására.

Előzetes adatok alapján a MÁV-csoport 2012-ben 7 milli-
árd forint üzleti eredményt ért el – mondta a MÁV Zrt. gazda-
sági általános vezérigazgató-helyettes február 18-án hétfőn buda-
pesti tájékoztatóján. 2012-ben nullszaldós üzleti eredménnyel zár-
tak a MÁV-csoport pályavasúti és jármű-karbantartási részlegei, a 
személyszállítás 3 milliárd forint, a vontatás 4 milliárd forint üzle-
ti eredményt ért el. A MÁV-csoport 2012. évi adózás előtti ered-
ménye mínusz 3 milliárd forint volt, adóssága 156 milliárd forintra 
mérséklődött a 2011. évi 205 milliárd forintról.

Hétfő reggelre megérkezett az első gólya az országba, ezúttal is 
a Veszprém megyei Tüskevár községbe. Legalább tíz éve mindig feb-
ruárban, még tél idején tér vissza a Kossuth utca 9. előtti villanyosz-
lopon található fészkébe a gólya. A feltehetően hím madár nagyon jól 
tűri az emberek közelségét. Élelmet a behavazott földeken még ne-
hezen talál, de éhen halni nem fog, mert a helyiek etetik. Az elmúlt 
években egyre gyakoribbá váltak az áttelelő fehér gólyák Magyaror-
szágon. A fokozottan védett fehér gólyából – természetvédelmi érté-
ke 100 ezer forintra tehető – hazánkban mintegy ötezer pár lehet.

Elkészült az Európai Unió 2014-2020 közötti költségvetési 
időszakára tervezett megyei területfejlesztési program, amit a me-
gyei önkormányzat 15-20 településen mutat be önkormányzatok-
nak, intézményeknek, vállalkozásoknak és civil szervezeteknek – 
jelentette be a Békés Megyei Közgyűlés elnöke február 14-én, csü-
törtökön Békéscsabán tartott sajtótájékoztatóján. Farkas Zoltán ki-
emelte: a 45 napos „roadshow” célja társpartnereket találni a megye 
egészét érintő nagy fejlesztési programok megvalósításához. Az ön-
kormányzatnak önerőre nincs forrása, így a nagy beruházási prog-
ramokat helyi társpartnerekkel kívánja megvalósítani.

Tizenkét jelenlegi és közelmúltban szabadult elítélt tett sike-
res gyorséttermi- és ételeladó gyakorlati OKJ-s vizsgát csütörtökön 
Gyulán, a Békés Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetben. A több 
mint féléves képzés a Mi-Értünk Egyesület társadalmi és munka-
erő-piaci re-integrációját segítő programjának részeként valósult 
meg. A fogvatartottakat Ambrus György olimpiai aranyérmes és vi-
lágbajnok mesterszakács készített fel a vizsgára. Az elmúlt évek so-
rán az intézetben sokan szereztek végzettséget, s közülük többen 
elhelyezkedtek a képesítésükkel. Egy korábbi elítélt például jelenleg 
egy hajón dolgozik szakácsként.

Küzdelem a szegénység ellen címmel nyílt fotókiállítás február 
15-én, pénteken Békéscsabán, a Csabagyöngye Kulturális Központban. 
A tárlat a hazai fejlesztési együttműködést ismertető és népszerűsítő 
rendezvénysorozat egyike. A kiállítás célja felhívni a fiatalok figyelmét 
a harmadik világ jelenlegi problémáira, valamint felkelteni az érdeklő-
désüket, hogy a társadalmi felelősségvállalás jegyében ők is aktívan sze-
repet vállalhatnak a szegénység elleni küzdelemben. A fotók március 7-
ig tekinthetők meg a Csabagyöngye Kulturális Központban.

Az ukrán utazási irodák képviselői a dél-alföldi régió lehe-
tőségeit népszerűsítő többnapos tanulmányút keretében látogat-
tak Gyopárosfürdőre. A 14 ukrán utazásszervező látogatásuk so-

rán érintette Szegedet, majd Gyulát is, 
Gyoprásfürdőre február 15-én érkeztek, 
ahol először workshop-on vettek részt, 
majd megtekintették a fürdőt. Az ukrán 
utazási irodák képviselőit kifejezetten ér-
dekelték a látottak, így a helyiek egy gyü-

mölcsöző kapcsolat kezdetét remélik a látogatástól.
Ismét kaphatók az élelmiszerboltokban a gyulai hústermékek. 

A gyulai húsüzemben a hónap elején indult újra a termelés, a 100 szá-
zalékban önkormányzati tulajdonú Gyulahús Kft. nemcsak a tradici-
onális gyulai hústermékeket állítja elő újra, hanem sikerült csaknem 
300 ember munkahelyét is megmenteni a termelés újraindításával. 
Ebben az évben mintegy 5,3 milliárd forint árbevételre számítanak, 
áruik 80 százalékát belföldön, 20 százalékát pedig külföldön kíván-
ják értékesíteni. Magyarországon a a CBA üzletlánc marketingkam-
pánnyal kívánja támogatni a gyulai hústermékek eladásának növe-
lését, illetve azt, hogy a vásárlók ismét keressék a tradicionális gyu-
lai kolbászt, májast, felvágottakat. Külföldön többek közt az angol, 
orosz és cseh piacon való megjelenés reális lehetőség, ezen exportok 
egy részét már szerződések is alátámasztják.

Medgyesegyházán adta át február 19-én, kedden Hende Csaba 
honvédelmi miniszter az első olyan víztisztító berendezést, melyet a 
Magyar Honvédség fejlesztett ki. A kormány a központi költségve-
tésből finanszírozza a víztisztító berendezések gyártását. A technoló-
gia magyar szabadalom, amelyet a Honvédelmi Minisztérium meg-
vásárolt, és a hadiipari fejlesztésekkel foglalkozó cégeinek mérnökei 
dolgozták ki a gyakorlati alkalmazását. A tisztító konténerek hazai 
alkatrészekből készülnek, magyar cég állítja elő őket. Az arzénmen-
tesítő rendszer a helyi vízműből szivattyúzott vizet tisztítja, így a la-
kosság 24 órában korlátlan mennyiségben jut egészséges vízhez. 

Elfogadta a megyei közgyűlés a megyei önkormányzat idei költ-
ségvetését, melynek induló bevételi és kiadási főösszege 331 millió 
forint. Farkas Zoltán elnök kiemelte, a területfejlesztés, a terület-
rendezés, a vidékfejlesztés és a koordináció a megyei önkormányzat 
legfontosabb feladata továbbra is, illetve, hogy felkészülhessenek a 
2014 és 2020 közötti európai uniós tervezési időszakra. A források 
biztosítják a stabil gazdálkodást.
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A Nemzeti Erőforrás Mi-
nisztérium és a Kazinczy-díj 
Alapítványi Bizottság a 2012-
2013. tanévre meghirdetett Ka-
zinczy „Szép Magyar Beszéd” 
versenyének területi fordulóján 
február 5-én, kedden a szarvasi 
Városi Könyvtárban mérhették 
össze tudásukat az 5–8. évfo-
lyamos (11-14 éves korú) tanu-
lók. A versenyen Szarvas, Békés-
szentandrás, Kondoros általános 
iskolái képviseltették magukat.

A verseny a kiírásnak meg-

felelően zajlott: egy kötelező és 
egy szabadon választott szöveget 
olvastak fel a versenyzők, melyet 
szakmai zsűri értékelt meghatá-
rozott szempontok alapján. 

A verseny eredménye a kö-
vetkező:

7-8. osztály: I. Jakab Máté 8. 
osztály - Benka Gyula Evangé-
likus Általános Iskola és Óvoda, 
felkészítője: Hovorkáné Hegedűs 
Hajnalka. II. Jani Janka 8. o. Szé-
kely Mihály Intézmény – Általá-
nos Iskola, felkészítője: Jani Er

Kazinczy „Szép Magyar Beszéd” verseny a Városi Könyvtárban

zsébet. III. Bencsik Dea 8. o. Vajda 
Péter Evangélikus Gimnázium, 
felkészítője: Laukóné Adamik Edit.

5-6. osztály: I. Benyó Eszter 
6.o. Szlovák Általános Iskola és 
Óvoda, felkészítője: To ma sovsz
ki né Dányi Csilla. II. Búzás Lil
la 5. o. Benka Gyula Evangé-
likus Általános Iskola és Óvo-
da, felkészítője: Abonyi Éva. III. 
Erdélyi Dorka 6.o. Hunyadi Já-
nos Katolikus Általános Iskola, 
Bé kés szentandrás, felkészítője: 
Baginé Dorogi Anikó.

A regionális fordulóban Ja-
kab Máté 8. osztályos tanuló 
(Benka Gyula Evangélikus Ál-
talános Iskola)  képviselheti vá-
rosunkat és környékét, amely-
hez sikeres szereplést kívánunk.

A helyezettek könyvjutal-
mat és oklevelet kaptak eredmé-
nyes szereplésükért a Szarvasi 
Bibliothéka Alapítvány támoga-
tásával. Gratulálunk a tanulók-
nak és felkészítő tanáraiknak.

Baginé Tóth Erika, 
könyvtárvezető

Bemutatkozik a  Szarvasi 
Bibliothéka Alapítvány

a Városi Könyvtár alapítványa
Az alapítvány célja „a Szarvasi Város Könyvtár működésének 

segítése elsősorban könyvek és más kiadványok beszerzésének 
biztosítása útján, ezáltal a könyvkultúra, a művelődés fejleszté-
sének segítése Szarvas városában”.

Az Alapítvány Kuratóriuma: elnöke: Szatur Gézáné, tagjai: 
Baginé Tóth Erika, Hadadiné Faragó Erika, Harencsárné Liska 
Mária,  Keserű Zsuzsa, Opauszki Mihály,  Szirony Jánosné.

A Városi Könyvtárban kiemelt szerep jut a lakosság műve-
lődését és hasznos szabadidő-eltöltését egyaránt szolgáló tevé-
kenységeknek, a gyermek korosztály olvasásra nevelésének. Ren-
dezvényeinkkel szeretnénk minél több olvasót invitálni a könyv-
tárba, és igyekszünk felhívni a látogatók figyelmét a könyvtár 
nyújtotta lehetőségek kihasználására (részletek: www.konyvtar-
szarvas.hu)

A Szarvasi Bibliothéka Alapítvány részére 2012-ben a követ-
kező támogatások érkeztek:

Az Alapítvány összes bevétele: 123 630 Ft, ebből támogatá-
sok: a Pioneer Zrt. támogatása: 100 000 Ft, olvasói támogatás:  
4 700 Ft, SZJA 1%-a: 69 183 Ft

Az Alapítvány az elmúlt évben 133 840 Ft-tal támogatta a kö-
vetkező programokat, könyvtári szolgáltatásokat: Kazinczy „Szép 
magyar beszéd” verseny, meseíró pályázat, Eu középiskolai ve-
télkedő, Fotópályázat, Olimpiák krónikája könyvbemutató, gyer-
meknapi rendezvény, Nyitott Könyvtári Hét, Iskolai Könyvtárak 
vetélkedője, állandó gyermekkönyvtári programok (Törpi Könyv-
kuckó, Olvass Nekem!); könyv és CD lemez vásárlása.

A Szarvasi Bibliothéka Alapítvány adószáma:
19057347-1-04

Köszönjük adója 1%-át, amellyel Ön is támogatja a Városi 
Könyvtár szolgáltatásainak fejlesztését!

...magasságába’
Óvatosan javítgatom (ne legyen sértődés), ha valaki ezt a szót 

helytelenül használja: Április-május magasságába’ már nyílnak a 
virágok. Péntek vagy szombat magasságába’ érkezik a városba. 

Most azért ragadtam tollat, mert már a hírközlő eszközöket 
is „meghódította” ez az elkóborolt szó.  Éjfél magasságában tom-
bolasorsolás! – hallottam a minap a rádióban. Visszaköszönnek 
a rendőrségi hírekben az ilyen mondatok: Vecsés magasságában 
történt a baleset; és a megszólított riportalanyok is egyre több-
ször használják.

Miért nem jó ez a kifejezés? 
Nem jó, mert fölöslegesen körülményeskedik. Tessék megfi-

gyelni a helyes mondatokat: Áprilisban-májusban már nyílnak 
a virágok. Pénteken vagy szombaton érkezik a városba. Éjfélkor 
tombolasorsolás! Mindhárom esetben a ragos alak a helyes.

Nem jó mert, nyelvtanilag helytelen, A magasságába ragos fő-
név, a hibás mondatokban pedig névutóként használják. Erre pe-
dig az adott esetben nincs szükség. Akkor kellene pl. az utolsó 
mondatban névutós szerkezetet használni, ha a tombolahúzás éj-
fél előtt (vagy után) lenne. 

 Nem jó, mert tartalmilag is helytelen. Az időviszonyoknak 
(óra, perc, nap, hónap esetleg év) nincs magasságuk. 

Mondhatná valaki, hogy az óra sem jár, hisz nincs lába. Való-
ban nincs, ezek köznyelvi metaforák (névátvitelek). Ezek akkor 
helyesek, ha a két jelentés közt van kapcsolat: az óra mutatói mo-
zognak, tehát járnak. Mint ahogy egy kancsónak vannak „em-
beri” metaforái, hiszen van talpa, feneke, hasa, nyaka, füle, szája. 
Ezek színesítik a beszédet.

A magasságába’ azonban nem tartozik ezek közé. Felejtsük el!
- F -

ÁRA: 250 FT

A TARTALOMBÓL:

Horváth László:

Bencédy József:
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H. Varga Márta:
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Anyanyelvünk

Mit jelent számunkra
a magyar nyelv?

8 oldalas különszámmal

Orlai Petrics Soma:
Petõfi Pesten 1848-ban



Szarvas és Vidéke 4 2013. február 21. 

TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.:215-582

NÍLUS HERCEGE - MÓZES TÖRTÉNETE
IDEGLELÉS CSERNOBILBAN
RÓMÁNAK SZERETETTEL

VÁMPÍROK SZAGA
ROBOT ÉS FRANK

ELRABOLVA 2.

Kettőt fizet – hármat vihet!

Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájé-
koztatjuk olvasóinkat.

SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ  
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő 

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20 

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!
Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 

egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Mindenkit szeretettel várunk 
2013-ban is!

– Orvoshoz vittek a rendőrök 
egy férfit február 13-án, szerdán 
hajnalban Szarvason. A segély-
hívóra érkezett a bejelentés, mely 
szerint az egyik söröző előtt egy 
férfi rosszul lett. Mikor a járőrök 
a helyszínre érkeztek a férfi egy 
padon feküdt. Felsegítették, de 
járni nem tudott, többször el-
veszítette egyensúlyát, ezért az 
orvosi ügyeletre vitték. Onnan 
a vizsgálatot követően alkohol-
mérgezés gyanújával szállították 
kórházba a mentők.

– Szociális gondozók kér-
tek segítséget a Szarvasi Rend-
őrkapitányságtól február 13-án, 
szerdán délután. Szarvason egy 
idős, beteg nőt szerettek volna 
meglátogatni, aki mivel elesett 
és nem tudott felállni, nem nyi-
tott nekik ajtót. Biztosnak lát-
szott, hogy a nő bent van és se-
gítségre szorul, ezért a rendőrök 
betörték a lakás ajtaját, ahol föl-
dön fekve találtak rá. Ezt kö-
vetően értesítették a mentőket, 
akik kórházba szállították. A 

lakást pedig átadták a nő egyik 
rokonának, aki gondoskodott 
annak lezárásáról.

– Február 14-én, csütörtökön 
délután háromnegyed 4 körül 
Kondoroson, a Kossuth téren 
összeütközött egy kerékpáros és 
egy személygépkocsi. A baleset-
ben az elsődleges vizsgálat ered-
ménye szerint ittas kerékpáros 
megsérült, de állapota nem sú-
lyos. A történtek körülményeit a 
Békéscsabai Rendőrkapitányság 
vizsgálja.

– A Szarvasi Rendőrkapi-
tányság rendőrei február 14-
én, csütörtökön este előállí-
tottak egy férfit, aki erősen it-
tas állapotban ordibált és éne-
kelt a szarvasi buszállomáson. 
Az egyenruhások felszólításá-
ra nem hagyta ezt abba és nem 
is volt hajlandó igazolni magát, 
ezért előállították. Garázda-
ság szabálysértés miatt helyszíni 
bírságot szabtak ki rá, majd ér-
tesítették a feleségét, akinek az 
intézkedést követően átadták.

A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör köszönetet mond mind-
azoknak, akik az elmúlt évi személyi jövedelemadójuk 1 %-ával 
segítették  a kör céljainak megvalósulását. 

Adószámunk: 18385278-1-04
 Köszönettel:                          Tessedik Sámuel Kertbarát Kör

Az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete tisztelettel megkö-
szöni támogatóinak elmúlt évi 1%-os felajánlását.   Köszönettel 
vesszük további felajánlásaikat is.

Adószámunk: 18374993-1-04
Köszönettel:                 Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete

Önök is segítettek!
Az elmúlt évben az adózók felajánlásaiból 99 691 Ft érkezett 

a Szarvasi Krónika Alapítvány számlájára. Ezt az összeget két 
rendkívüli kiadványra fordítottuk: a 
Szarvasi Krónika színesben megje-
lent, huszonhatodik, „víziszínházi” 
számának, valamint az ugyancsak 
színes nyomtatásban megjelent Egy 
hadapród naplója az első világhábo
rúból címmel kiadott, könyvritka-
ságnak számító kötet megjelente-
tésére.

Köszönjük a támogatást, és kér-
jük hogy adójuk egy százalékát a 
Szarvasi Krónika Alapítványnak 
ajánlják fel. 

Adószámunk: 18370834-1-04. 
Köszönjük!

Tisztelt Olvasók!
Reméljük a Város és Környezetvédő Egyesület rovatának, a 

Szarvas és Vidéke Hetilapban kéthetente megjelenő „Szivár-
vány”-nak olvasása alapján is támogatásra érdemesítik munkán-
kat. Kérjük, adójuk 1%-át ajánlják fel tevékenységünk folytatá-
sához, és továbbra is kísérjék figyelemmel munkánkat!

Adószámunk: 18382031-1-04
Megköszönjük a múlt évben jóváírható 1%-os támogatásukat, 

amelyet a Martinovics utcai park költségeihez használtunk fel.
Város és Környezetvédő Egyesület
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Külföldi munkavállalásra is 
alkalmas

OKLEVELET ADÓ
MASSZŐRTANFOLYAM

Indul: 
Szarvas-Gyomaendrőd 

március 2-án
Békéscsaba 

március 9-én

Részletfizetés, további kedvezmények!

Érd: 30/365-7510  
Nyilvántartási sz.: 00111-2011

ÁR: 45.000 Ft

A Gyors és Gépŕók Országos Szövetségé-
nek Szarvasi Helyi Csoportja farsangi mu-
latsággal búcsúztatta a telet február 9-én a 
szarvasi Civil Közösségi Házban, ahol a so-
ron következő közgyűlést is megtartották. 
A gépírók, gyorsírók álarcokba bújtak, játé-
kos vetélkedőkkel várták az érdeklődőket. 

Tóthné Jansik Erzsébet évértékelő beszá-
molójában bemutatta a csoport munkáját, 
céljait, eredményeit mindazoknak, akik még 
csak néhány hónapja csatlakoztak a gépírók 
táborába. Külön figyelmet kaptak a verseny-
zők, akik az elmúlt évben ismételten bebi-
zonyították, hogy az országos és világme-
zőnyben kiválóan helyt tudnak/tudtak áll-
ni. Külön köszöntötte Magyarország több-
szörös bajnokait, Dunainé Csipai Melindát, 
Nagrant Tündét, Pribelszki Petrát és Csikós 
Edinát, Magyarország ifjúsági szövegszer-
kesztő bajnokát Csonki Kittit, valamint Ma-
gyarország összetett (gyorsírás és gépírás) 
országos bajnokát KrasznaiKis Esztert. Az 
országos versenyeken és a bajnokságokon 

mindig van szarvasi dobogós helyezett, leg-
többször azonban a dobogó mindhárom fo-
kára szarvasi versenyző állhat. Immáron tíz 
éve, hogy minden évben volt szarvasi bajnok, 
néhány évben pedig többen is megszerezték 
a bajnoki címet. 1998 óta minden megren-
dezett – összesen hét – világbajnokságra ki-

juthatott szarvasi versenyző. Nagy létszám-
mal indulnak gépírók a minden évben meg-
rendezett nemzetközi internetes gépíróver-
senyen, ahol kiváló eredményeket érnek el, s 
amiért nemzetközi diplomát kapnak.

A beszámoló után játékos feladatokkal 
készültek a szervezők, ki-ki kedvére elsajá-
títhatta a gyorsírás alapjait, majd a saját ne-
vét is leírhatta gyorsírással. Lehetett domi-
nózni, ám a számok helyett gyorsírási jelek 
és a hozzájuk tartozó jelentések kaptak sze-
repet, de értékes nyereményekért érdemes 
volt a kvízjátékon is részt venni, ahol termé-
szetesen a szakmával, versenyekkel kapcso-
latos kérdésekre kellett helyesen válaszolni.

A szarvasi versenyzők következő megmé-

Télűző mulatság – belgiumi várakozás

rettetése az országos bajnokság lesz február 
23-án, ahol az idei bajnoki címeket is kioszt-
ják, melyet az internetes gépíróverseny, majd 
nyáron a belgiumi világbajnokság követ. Ez 
utóbbira Krasznai-Kis Eszter, Nagrant Tün-
de és Csikós Edina kvalifikálták magukat az 
országos versenyeredményeik alapján. A lá-
nyok két évvel ezelőtt kiemelkedő sikerek-
kel képviselték Szarvast a francia fővárosban, 
Párizsban, most pedig a belga színtéren mu-
tathatják meg tehetségüket. A kiutazás fejen-
ként csaknem 250 ezer forint költséget jelent, 
melyet szponzorok segítségével igyekeznek 
összegyűjteni. Bízunk benne, hogy az anya-
giak nem fogják megszakítani a több évti-
zedes hagyományt, s közös erővel, az Önök 
erejével, lehetőségeivel sikerül a lányok kuta-
zását biztosítani. Előre is köszönjük, hogy tá-
mogatásukkal hozzájárulnak régiónk hírne-
vének öregbítéséhez. Felajánlásaikat a Szar-
vasi Öregdiákok Baráti Köre számlájára fi-
zethetik be: 11733058-20001003. Kérjük, az 
átutaláson tüntesse fel: „Ghent”.

Csikós Edina

 

Nálunk már tavasz van! 
 

Februári alkotónap a Napra-Forgó Alkotóházban 

Már készülünk a húsvétra. Készíthetsz „articsókát”, szalagokkal, 

szalvétával, flitterrel, festékkel, gyöngyökkel díszíthetsz tojást. 

Tavaszi ajtódísszel sürgetheted a tavaszi napsütést.  

Id pont: 2013. 02. 23. szombat 15 órától 

Helyszín: Napra - Forgó Alkotóház Szarvas, Vasút út 43. 

Hozhatsz otthonról régebbi alapanyagokat, vagy vásárolhatsz 

újakat a M vész – Hobby boltban. 

Az oktatás és eszközhasználat ingyenes. 

Sok szeretettel várunk minden alkotni vágyó gyereket és feln ttet! 
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Folytatódik
Tovább folytatódik a civil szervezet kép-

zési programja, az alábbi időpontokban: 

Márc.1 (péntek) 13 órától 
Pályázati információk, pályázatkészítési 

ismeretek. 
Előadó: Závogyán Judit 

Március 8. (péntek) 13 órától 
Pályázati információk, pályázatkészítési 

ismeretek. 
Előadó: Závogyán Judit 

Március 14. ( csütörtök) 13 órától 
Pénzügyi, számviteli ismeretek 
Előadó: Kozák Imréné 

A képzések helyszíne: Térségi Civil Fej-
lesztő Központ – Szarvas, Damjanich u. 64.
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Szarvasi emberek
Dr. Molitorisz Pál

Iván bácsi – Praznóczy Iván (1922–1992) pályája 2. rész

Praznóczy Iván portréja 1947 körül

A maga idejében, vagy 40–50 év
vel ezelőtt még nem szorult ma
gyarázatra a neve. Népszerű volt 
és közismert. Barátságos modora, 
közvetlensége, szerénysége, nagy 
tudása következtében megbecsült 
tagja volt kora szarvasi társadal
mának. Neve összeforrt, egyet je
lentett munkahelyével, a könyves
bolttal, melyet évtizedeken át ve
zetett. Hajlott alakja, mindig se
gítőkész, derűs személyisége űrt 
hagyott maga után nemcsak az 
üzletben, hanem Szarvas közéle
tében is.  

Már két évtizede, hogy elköltö
zött az élők sorából. Egyre fogyatkozik az a nemzedék, akik ismerték 
és szerették. Ezért érdemes feleleveníteni pályafutását, melyből korának 
szarvasi társadalma is közelebb kerül az olvasóhoz.

Előzmény: Iván bácsi – Praznóczy Iván (1922–1992) pályá-
ja 1. rész: A Praznóczy család eredete; Családja; Válogatás 
Praznóczy Iván közéleti jellegű fotóiból 1. rész – Szarvas és Vi-
déke Hetilap 7. szám

Praznóczy Iván pályarajza
1922. szeptember 12-én született Szarvason.1 Középiskolai ta-

nulmányait a szarvasi Vajda Péter Gimnáziumban végezte, 1942-
ben érettségizett.2 A gimnáziumi évek alatt aktívan futballozott, 
tagja volt a szarvasi focicsapatnak is. Ezt követően alkalmi tisztvi-
selői munkát végzett. 

Beiratkozott (vagy szándékában állt beiratkozni) a Kolozsvári 
Egyetem Jogi Karára, de tudomása volt arról, hogy hamarosan be-
hívót kap, s nem tudja a tanulmányait elkezdeni. Így nem járt egye-
temre, a háború után pedig származása miatt már nem volt rá le-
hetősége. 1963-ban könyvesbolti eladó szakmunkás bizonyítványt, 
1966-ban közgazdasági technikusi oklevelet szerzett.3 

1943-ban behívták katonának. Tartalékos tiszti kiképzésre je-
lentkezett, melyet a szarvasi járás főszolgabírója elfogadott.4 Az 
orosz fronton harcolt, számos szarvasi barátjával, gimnáziumi osz-
tálytársával együtt és súlyos sebesülést szenvedett. 1944-ben szov-
jet hadifogságba került. Mint súlyos beteget hazabocsátották, 1945. 

1 Teljes neve Praznóczy Iván Béla József 
2 Betöltötte a Vajda Péter Önképzőkör pénztárosi tisztét. (A szarvasi ág. hitv. ev. Vajda Péter 

Gimnázium Évkönyve az 1940 –41i tanévről, közzéteszi: dr. Nádor Jenő igazgató, Szarvas, 1941, 
35, 53. p.)

3 Dr. Kádár Petra közlése
4 A szarvasi járás főszolgabírójának 2114/1943 (október 20.) számú véghatározata.

Igazolványa 1947-ből az érettségi tablóképével (fotó: Matók)

december 10-én érkezett haza. 1946-tól édesanyja trafikját vezette. 
1948 januárjában 50 %-os tiszti állománycsoportba sorolt hadirok-
kanttá nyilvánították, mindkét térdizület és a kereszttájék idült be-
tegsége miatt.5 Miután 1952-ben édesanyja a trafikot „felajánlotta” 
a szarvasi Földműves Szövetkezetnek e Szövetkezet dolgozója lett, 
mint a dohány-nagyáruda vezetője. 

1957-ben megbízták a Szövetkezet könyvesboltjának vezetésé-
vel, mely tevékenységet nyugdíjba vonulásáig végezte.6 A könyves-
bolt vezetése alatt valóságos kulturális központ lett, a törzsvásárlók 
gyakran ott találkoztak, beszélgettek. E munkáját szenvedélyesen 
szerette, nagy hivatástudattal végezte. Sok költőt, írót meghívott, 
kapcsolatot tartott velük. A könyvek nagy részét elolvasta, így aján-
lani tudott minden korosztálynak, kortól, nemtől, foglalkozástól 
függetlenül kedvére való olvasnivalót.  Jó emlékező tehetsége volt, 
szinte valamennyi vásárlójának ismerte az érdeklődési körét. Kima-
gasló munkájáért több esetben részesült Kiváló Dolgozó kitünte-
tésben. A könyvesboltban rendszeresen megforduló vevők Szarvas-
ról való távozása után is gyakran szeretettel emlékeztek rá.

Az 1956-ban, a forradalom 
idején megválasztották a Föld-
műves Szövetkezet munkásta-
nácsa tagjának. 

1948. január 19-én megnő-
sült.7 Felesége, Gubjer Mária 
1920-ban született Felsőgallán. 
Felesége édesapja, a szarvasi 
családból származó Gubjer Mi-
hály bányász volt.  A nehéz gaz-
dasági viszonyok miatt a család 
1923-ban Franciaországba köl-
tözött. 1933-ban jöttek vissza 
Szarvasra. Gubjer Mihály nagy 
kézügyességgel rendelkezett, 
alkalmi munkákkal és kosár-
fonással foglalkozott. Balolda-
li magatartása miatt eljárás in-
dult ellene, és 1944-ig csendőri 
felügyelet alatt állt. 1945 után a 
szarvasi Járási Tanács dolgozója, majd az Ingatlan Kezelő Vállalat 
vezetője volt.  

Gubjer Mária iskoláit részben Franciaországban, részben Szar-
vason végezte, de anyagi viszonyaik miatt csak a polgári iskola két 
osztályát fejezte be. Ezt követően szőnyegszövéssel foglalkozott, il-

5 A szarvasi járás hadigondozói bizottságának 300/1948. számú, 1948. január 24-én kelt vég-
határozata.

6 A könyvesbolt kezdetben a Kossuth utcán volt, jelenleg a Szirén Szövetkezet székháza áll a he-
lyén, majd 1970-ben költözött az akkor felépült OTP társasház (a „hatvan-lakás”) földszintjére.

7 Szarvasi lakásuk Eötvös u. 23. szám alatt volt

Az ÁFÉSZ könyvesbolt 1972-ben

A könyvesboltban
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letőleg gyermekeket tanított francia nyelvre. Férjével jól kiegészí-
tették egymást. Gubjer Mária nagyon gyakorlatias volt, gyönyö-
rűen varrt, kötött, művészi fokon hímzett, a házuk konyhájának a 
falát kalocsai mintával pingálta ki, és ha kellett a garázst is maga 
építette fel. Iván bácsi viszont szellemi ember volt házban. 

Gubjer Mária 1949-től a Dohányértékesítő Vállalat, majd 1954-
től e vállalat orosházi járási központjának volt a dolgozója. Az 
Országos Söripari Vállalat Szarvasi Kirendeltségétől ment nyug-
díjba. Első házasságából született Marsall Péter nevű gyermeke.  
Praznóczy Ivánnal kötött házasságából pedig Éva utónevű gyerme-
ke.8 Praznóczy Iván Marsall Pétert örökbe fogadta, s a saját gyer-
mekeként nevelte fel.

Praznóczy Péter 1943-ban született Szarvason. A szegedi erdé-
szeti technikumban érettségizett, majd a Soproni Erdőmérnöki Kar 
hallgatója volt, de a tanulmányait nem fejezte be. A francia felesé-

8 Praznóczy Iván 1958. december 11-én, ill. 1965. január 25-én kelt, valamint felesége 1955. 
június 21-én kelt önéletrajzai, valamint a családfa adati alapján.

Iván bácsi, felesége és kislányuk az Eötvös utcai házuk udvarán 1950 körül

Éva és Péter 1951 körül…

…és 1963-ban

gével Szarvason ismerkedett meg, az első gyermekük Budapesten 
született, de a nehéz anyagi körülmények, a megoldatlan lakáshely-
zet és a jobb élet reményében a franciaországi Toulonba költöztek, 
ahol kertépítő vállalkozása volt. E házasságából (1966) két gyerme-
ke született: Corinne és Ivan, a második házasságából (1995) pe-
dig Sebastian. A második házassága is hamarosan felbomlott. Az 
1990-es évek végén Kanadába költözött, ott is hunyt el 2005-ben. 

Praznóczy Éva Erika Szarvason született 1949-ben, a szarvasi 
Vajda Péter Gimnáziumban érettségizett. Szarvason egy tervező-
irodában, Szolnokon VITUKI-nál, Visegrádon könyvesboltban és 
az idegenforgalomban dolgozott. Első házasságából (1968) három 
gyermeke született: dr. Kádár Petra, Kádár Kriszta és Praznóczy 
(szül. Kádár) Orsolya. Második házasságából (1977) nem szárma-
zott gyermek. 1995-ben hunyt el. 

Iván bácsinak kiterjedt baráti köre volt. Barátai többsége munka-
társa volt a Hazafias Népfrontban. Többek között Margócsy Gyu-
la9, Albel Andor10, Rákos Zoltán11 és felesége tartoztak szűkebb 
baráti köréhez. Barátságot ápolt a Ruzicskay házaspárral12 valamint 
dr. Tóth Lajos13 tanárral és feleségével. Az egyik legjobb barátja, 
Károlyi György az USA-ban élt, vele rendszeresen levelezett, de 
többször találkoztak is itthon.14 Baráti kapcsolat fűzte Vajda Sán-
dor15 Budapest-történészhez, vagy pl. Fekete Jánoshoz16 is. 

A kellemes, szellemes társasági ember nevezetes volt ugratása-
iról. Egyet felidézünk dr. Vincze Ferenc17 visszaemlékezéseiből: 
„…1960ban küldöttként jelen voltam a Népfront országos kongresz
szusán. Egy kedves barátom, P. I. is küldött volt, akkor ő volt szarvasi 
népfront elnöke. Amikor utolsó este fogadás volt a Parlamentben e bará
tommal megyek fel a díszlépcsőn, ahol Ortutay Gyula18 és Kállai Gyula19 
fogadták és üdvözölték a vendégeket. Amikor Kállai Gyulának bemutat
tam a barátomat, mint a szarvasi elnököt, azt mondja ez a pihent eszű, 

9 Margócsy Gyula (Szarvas, 1914–Szarvas, 1984), magyar, latin, orosz és történelem szakos 
tanár, a város kulturális és sport életének szervezője. 

10 Albel Andor (Tarpa, 1914–Szarvas, 1997), gazdasági tanár.
11 Rákos Zoltán (?, 1920–?, 1994), gazdasági tanár.
12 Ruzicskay György (Szarvas, 1896–Bp., 1993), grafikus- és festőművész, Szarvas város dísz-

polgára.
13 Dr. Tóth Lajos (Szendrő, 1923–Orosháza, 1989), magyar–történelem szakos tanár, pedagó-

giai és közíró. A Hazafias Népfront Békés megyei titkára, a Békés megyei Művelődési Osztály 
vezetője, a szarvasi Felsőfokú Óvónőképző Intézet első igazgatója, a Szarvasi Krónika c. periodika 
alapító szerkesztője.

14 Károlyi György a háború után Amerikába távozott, bűvészként sokáig óceánjáró hajókon 
dolgozott.

15 Iratai között fellelhető a Magyar Nemzet 1990. március 15-i száma, mely méltatást közöl 
Vajda Sándor Budapest tegnap c. 1989-ben megjelent kötetéről. Vajda dedikációval küldte meg e 
lappéldányt barátjának, Praznóczy Ivánnak.

16 Fekete János (Bp., 1918–Bp., 2009), bankár, a szarvasi választókerület országgyűlési képvise-
lője, az MNB első elnökhelyettese, több külföldi pénzintézetben vezető tisztséget viselt, Szarvas 
Város Barátainak elnöke.

17 Dr. Vincze Ferenc (Szolnok, 1914–Szarvas, 1993), tanár, igazgató. Az idézet A hajóskukta
ságtól a tanszékvezetésig c. visszaemlékezéséből származik. (Agrártörténeti füzetek 20. szám, Szarvas, 
2010, szerk.: dr. Molitorisz Pál, 84. p.)

18 Ortutay Gyula (1910–1978), művelődéspolitikus, vallás- és közoktatásügyi miniszter, nép-
rajztudós, az MTA tagja.

19 Kállai Gyula (1910–1996), politikus, 1965–67 között miniszterelnök.

Tarokk parti, balról Rákos Zoltán gazdasági tanár, dr. Valkovszky 
Mihály állatorvos, Albel Andor gazdasági tanár, Praznóczy Iván (háttal) 

és Margócsy Gyula gimn. tanár
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hogy: „Ismer engem Kállai elvtárs, tegnapelőtt nevezett ki az új kormá
nyába miniszterhelyettesnek!” Elakadt Gyula bátyám lélegzete, meg az 
enyém is. Láttuk rajta, hogy zavarban van, és a fejét töri. Nem tudhat
ta, hogy I. barátom nagy ugratásairól volt nevezetes. A helyzetet azzal 
oldottam fel, hogy ne tessék hinni a barátomnak, mert egy kicsit vicces és 
hazudós!” 

Válogatás Praznóczy Iván 
közéleti jellegű fotóiból 2. rész

Nagy mennyiségű fotóanyag áll rendelkezésünkre Praznóczy 
Iván hagyatékából. A felvételekből egy bő válogatást bocsátunk 
közre. Sajnos csak részben állapítható meg a képek keletkezésének 
ideje, helyszíne, illetve, hogy mely alkalomból, milyen rendezvé-
nyen készültek. A képeken látható személyek egy részét azonosí-
tottuk, de a felvételek készítése időpontjának hiányában lehetséges, 
hogy a tisztségek megjelölése pontatlan.

A fotókon megelevenedik a hatvanas-hetvenes évek szarvasi 
közélete, felvonulnak egy már letűnt kor, az előttünk járó nemze-
dék jellegzetes személyiségei.

A Katalin motorcsónakban a Holt–Körösön

A Ruzicskay alkotóházban

A Ruzicskay alkotóházban, középen a Ruzicskay házaspár, 
balra Melis György (1923–2009) operaénekes 

A Benka-szobornál, az első sorban balról az első Praznóczy Iván, 
a hatodik dr. Nádor Jenő

A Benka-szobornál, ülnek: balról a második dr. Simon Béla (1893–1981) 
orvos, középen a Ruzicskay házaspár, tőlük jobbra dr. Csongrádi János 

(1908–1985) fogorvos

Egy nagygyűlésen, előadó: dr. Tóth Lajos

A Pepi-kertben
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Pályázati tevékenységünk egyre bővült, 2007-ben már 12 pályá-
zatot nyújtottunk be, amelyből négy volt eredményes.

A Nemzeti Civil Alap működési támogatása mellett 530.000 
Ft-ot nyertünk az SZJA 1%-ának elnyerésére irányuló kampány-
ra. A Körös Napok történetében is áttörést hozott, hogy a Dél Al-
földi Turisztikai Célelőirányzattól 2,0 millió Ft-ot nyertünk el erre 
a célra.

A Fesztivál ez évi rendezvénysorozata ismét nagyszabású volt, 
július 20-tól augusztus 5-ig tartott.

2007-ben már Ruzicskay György szobrának felállítására ké-
szültünk. A Képzőművészeti Lektorátustól 500.000 Ft támogatást 
kaptunk a szoborra, s a további források biztosítására ismét közada-
kozást hirdettünk. A szobor elkészítésével ismét Mihály Bernadet-
tet bízta meg a Kuratórium, a Lektorátus egyetértésével.

2008-ban már a kialakult hagyományoknak megfelelően alakult 
az Alapítvány tevékenysége. A Civil Napokon már 42 Civil szer-
vezet vett részt, a Körös Napok rendezvényei ismét három hétvé-
gi programot biztosítottak. A Dél-Alföldi Turisztikai Célelőirány-
zattól ismét elnyertünk 2,0 millió Ft-ot erre a célra. Nagy siker volt 
és a Ruzicskay szobor megvalósítását jelentősen megkönnyítette az 
NCA nemzetközi kapcsolatépítő pályázata, amelyen 1.2 millió Ft 
támogatást nyertünk köztéri alkotás elhelyezésére. Ehhez  nem-
zetközi kapcsolatokat kellett keresnünk, s Ruzicskay György nagy-
váradi munkásságát kutatva jutottunk el a Bihar megyei és Nagy-
váradi Civil Szervezetek Szövetségéhez. A „BINCISZ”-szel ekkor 
kötött együttműködési megállapodás azóta is élő kapcsolatot je-
lent Nagyvárad és Szarvas civil szervezeti között. Ennek eredmé-
nye volt az első Ruzicskay kiállítás megrendezése ebben az évben, 
Nagyváradon a Ruzicskay György Közalapítvány szervezésében.

2009. március 15-én felavattunk Ruzicskay György mellszobrát, 
s az ünnepségen népes nagyváradi közönség is részt vett.

A Kistérségi Civil Találkozó ebben az évben a kistérségi telepü-
léseken megszervezett „nyitórendezvényekkel” indult, s a hagyo-
mányos „Civil Találkozót” Békésszentandráson, a Körös parton 
rendeztük meg, óriási sikerrel. Ez a rendezvény bizonyította, hogy 
a „Kistérségi Civil Napok” már kinőtte Szarvas város kereteit és va-
lóban kistérségivé vált. Ezért az Alapítvány a rendezés jogát átadta 
a 2007-ben alakult Civil Fórum Egyesületnek, amelynek az Alapít-
vány is , a Baráti Kör Egyesület is alapító tagja.

A 2009/2010-es tanévre ismét meghirdettük a Helyismereti ve-
télkedőt, hiszen a 2004-es vetélkedő résztvevői ekkorra már el-
hagyták iskoláikat.

Könnyebb helyzetben voltunk mint 2004-ben, mert már vol-
tak tapasztalataink, s a Békés megyei Önkormányzat által hirdetett 
civil pályázaton is eredményesek voltunk, 800.000 Ft támogatást 
kaptunk erre a célra. 

A Munkaügyi Központ foglalkoztatás bővítő támogatásával 
2009-ben alkalmaztunk először munkaviszonyban álló munkatár-
sat az Alapítványnál.

2010 sem telt események nélkül az Alapítvány életében. Az év 
első sikeres programja volt május 14-én a „Disco baleset szimulá-
ció” bemutatása a Kossuth u- Deák F.u sarkán, a Békés megyei Jó-
kai Színház fiatal művészeinek közreműködésével. Ennek megren-
dezésére a Leader pályázatán  730.000 Ft-ot nyertünk. Az esemény 
megyei, sőt országos hírnevet szerzett az Alapítványnak

Lebonyolítottuk a második Helyismereti Vetélkedőt amelyen 21 
tanulócsoport több mint, 400 diákja vett részt. Az eredményhirde-
tés a gyermeknapon volt, ahol 720.000 Ft összegben osztottunk ki 

Összefoglaló
a „Szarvasért” Alapítvány 10 éves működéséről 2002-2012

Február 23-án, Szarvas Város Barátainak Köre közgyűlésén jelen-
tik be hivatalosan, hogy a „Szarvasért” Alapítvány elnöki tisztéről 
lemondott Mihaleczné Kovács Mária, s ebből kifolyólag a Baráti 
Kör elnöksége új kuratóriumi elnököt választott és változott a Ku-
ratórium összetétele is. A változásokat a Gyulai Törvényszék már 
jogerősen bejegyezte. Ebből az alkalomból készített Mihaleczné 
Kovács Mária egy összefoglalót az alapítvány első tíz esztendejé-
ről. Az összefoglaló első részét múlt heti számunkban olvashat-
ták, most a második, befejező részt tesszük közzé.

pénz jutalmakat osztálykirándulásra, valamint könyv és tárgyjutal-
makat is kaptak a résztvevők.

A Kistérségi Civil találkozóra meghívtuk nagyváradi partnere-
inket akik három napot töltöttek Szarvason, s résztvettek a Város-
napi rendezvényeken. Viszontlátogatásra októberben utazott 10 fős 
szarvasi civil társaság Nagyváradra, szintén három napra. Ekkor 
rendezte meg a második nagyváradi Ruzicskay kiállítást a kanonok 
soron lévő „Tibor Ernő” Galériában a Ruzicskay Közalapítvány, 
nagy sikerrel, sok szarvasi és nagyváradi látogatóval. Ezt a cserelá-
togatást is NCA pályázat tette lehetővé 650.000 Ft támogatással.

Ebben az évben a Munkaügyi Központ 100%-os támogatást 
biztosított egy fő pályakezdő alkalmazásához.

2011-ben már a civil életben is érezni lehetett a társadalmi-gaz-
dasági válság mindenkit érintő hatásait.

Ebben az évben az NCA működési támogatásából már csak 
150.000 Ft jutott az Alapítványnak. Ezt némileg kompenzálta a 
Munkaügyi Központ közel 1,0 millió Ft támogatása közcélú foglal-
koztatásra. Ehhez azonban már önerőt is biztosítani kellett.

Az NCA Civil Szolgáltató Fejlesztő Kollégiumától 420.000 Ft pá-
lyázati forrást kaptunk „önkéntes tevékenység” támogatására. Ezt az 
összeget a Szarvas Város Napjára rendezett programokon használtuk 
fel (Virágkiállításra, képzőművészeti tárlatra) és az önkéntes munka ré-
vén tudtuk támogatni a Kondoroson megrendezett IX. Kistérségi Civil 
Találkozót is. Itt említjük meg, hogy az Alapítvány még 2005-ben be-
jelentkezett az akkor illetékes minisztériumhoz önkéntes tevékenység 
szervezésére. Nyilvántartásba vételünk 2006-ban megtörtént, azóta jo-
gosult az Alapítvány hivatalosan is önkéntes munka szervezésére.

Az elmúlt 10 év legnehezebb éve az Alapítvány számára a 2012. 
volt. Az új Civil Törvény megjelenése számunkra nem jelentett 
problémát, mert az Alapítvány létrehozása óta a kettős könyvvitel 
rendszerét alkalmazza, Lázárné Kovács Etelka közreműködésével.

A 2011. évi pénzügyi beszámolónkat és közhasznúsági jelenté-
sünket a megadott határidőre bírósági letétbe helyeztük, s ennek 
alapján a közhasznúsági feltételeket teljesítettük.

2012-ben három NEA pályázatot, egy TÁMOP pályázatot és 
egy NKA pályázatot nyújtottunk be.

A NEA pályázatokon elvileg eredményesek voltunk, működésre 
300.000 Ft-ot kaptunk, a szakmai pályázatainkhoz 900 ezer Ft-ot 
és 1,0 millió Ft-ot nyertünk, e két utóbbi azonban várólistára ke-
rült, így a tervezett programokat nem indítottuk el.

A Nemzeti Kulturális Alap elutasította pályázatunkat, a 
TÁMOP pályázat elbírálása a mai napig nem történt meg. A Mun-
kaügyi Központ 75%-ban most is támogatta 1 fő részfoglalkozású 
alkalmazott foglalkoztatását.

Pályázati források hiányában a jótékony célú adománygyűjtés irá-
nyába terjesztettük ki tevékenységünket, önkénteseink segítségével. 
Hagyományos Karácsonyi Jótékonysági vásárra hirdetett szokásos 
adománygyűjtés mellett szeptemberben hirdettünk adománygyűjtő 
akciót a Dévai Szent Ferenc Alapítvány Hargita megyei gyermek-
otthonai számára. Az akciót az Emberöltő Alapítvánnyal és a Kö-
rös-szögi Civil Fórum Egyesülettel együttműködve bonyolítottuk 
le. A 20 raklapnyi 1,5 millió Ft becsült értékű adományt december 
19-én indítottuk útjára a Pioneer Hi-Bred Termelő és Szolgáltató 
Zrt. által biztosított kamionnal.

2012 őszén Szarvas Város Barátainak Köre Egyesület elnöksége 
módosította a „Szarvasért” Alapítvány alapító okiratát és új elnö-
köt, új összetételű kuratóriumot választott az alábbiak szerint:

Elnök: Závogyán Judit, alelnök: Dr. Pusztai Andrea
Titkár: Mihaleczné Kovács Mária,gazdasági vezető: Sutyinszky 

Zoltán, tagok: Petneházi Andrea, Márton László, Ozsváth Zsuzsanna
Felügyelő Bizottság elnöke: Koltai Lajosné, tagjai: Brusznyiczki 

Erika és Bencsik Márk.
A leköszönő kuratórium nevében ezúton szeretném megköszön-

ni mindazt a segítséget és támogatást, amelyet a „Szarvasért” Ala-
pítvány kapott a várostól, vállalkozóktól, intézményektől, a kistér-
ség civil szervezeteitől és a jóakaratú szarvasi polgároktól.

A folyamatban lévő ügyek, pályázatok zökkenőmentes átadása, le-
zárása érdekében rövid átmeneti időre még titkárként vállaltam fel-
adatot, de ettől függetlenül egy új korszak kezdődik az Alapítvány 
életében. Ehhez elnök asszonynak, alelnök asszonynak és a kuratóri-
um új tagjainak sok sikert és sok erőt kívánok. Kérem a szarvasiakat 
a korábbi évekhez hasonlóan segítsék munkájukat.               (vége)

Mihaleczné Kovács Mária
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Pályázati hirdetmények
Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a 

tulajdonában lévő Szarvas, Szabadság u. 6-10. sz. alatti üzlet bérletére
A nyilvános pályázaton részt vehet bármely természetes, vagy jogi sze-

mély, illetve vállalkozó, aki a pályázati kiírásban közölt feltételeknek ele-
get tesz.

1, A bérbe adandó helyiség alapadatai:
 - helye:   Szarvas, Szabadság utca 6-10.
 - alapterülete:  52 m2

 - rendeltetése:  kereskedelmi egység
 - a helyiség fűtése:  termálfűtés
 - egyéb felszereltség: nincs
2, A bérleményt kereskedelmi, iroda, szolgáltatás célra lehet haszno-

sítani. 
3, A bérleti szerződés időtartama 5 év,  a bérleti szerződésben rögzítésre 

kerül, hogy a bérbeadó a bérleti szerződést indoklás nélkül 3 hónap határ-
idővel írásban felmondhatja.

4, A bérlő a bérleményben alapvető szerkezeti változtatásokat nem, átala-
kításokat csak a bérbeadó írásos hozzájárulásával végezhet. A nyertes pályá-
zó nem követelheti a bérbeadótól, hogy a helyiséget a pályázatban megjelölt 
használatnak (tevékenységnek) megfelelő módon kialakítsa, felszerelje, il-
letve berendezze, ezen költségek viselése a leendő bérlőt terhelik. A bérbe-
adó kiköti, hogy bérbeszámításra nincs lehetőség.

5, A nyertes pályázó (leendő bérlő) köteles gondoskodni:
a.) a helyiség burkolatainak  pótlásáról, illetve cseréjéről,
b.) a helyiséghez tartozó üzlethomlokzat (portál) kirakatszekrény, biz-

tonsági berendezések karbantartásáról, 
c.) a helyiségben folytatott tevékenység körében felmerülő felújításról, 

pótlásról illetőleg cseréről, 
d.) az épület olyan központi berendezéseinek karbantartásáról, amelyet 

a bérlő használ, illetőleg tart üzemben, 
e.) az épület továbbá a közös használatra szolgáló helyiségek és terüle-

tek tisztításáról és megvilágításáról, a  szemét elszállításáról, amely a bérlő 
tevékenységével függ össze. 

6, A bérlemény minimális bérleti díja 14.000, - Ft/m2/év + ÁFA, amely 
összeg nem tartalmazza a közüzemi és egyéb díjakat ( víz, villany, gáz, 
szemétszállítás stb.). A bérleti díj minden évben a KSH által közölt hiva-
talos inflációs rátával automatikusan növekszik.

7, A nyertes pályázónak a bérleti szerződés megkötését megelőzően 
20.000,-Ft kauciót kell megfizetnie a bérbeadó részére. A kauciót a bérbe-
adó kizárólag a bérleti jogviszonnyal kapcsolatban keletkezett, a bérlővel 
szemben fennálló, felszólítás ellenére meg nem fizetett követelések kielé-
gítésére használhatja fel, továbbá a bérlő által az ingatlanban okozott kár 
megtérítésére nyújt fedezetet. Amennyiben a kaució összege nem kerül 
felhasználásra, akkor a bérleti jogviszony megszűnése esetén az a bérlőnek 
visszajár.

8, A nyertes pályázó a szerződéskötést követő 15 napon belül köteles az 
üzlethelyiségre vagyonbiztosítást kötni. 

9, Az írásos pályázatnak tartalmaznia kell:
- a pályázó neve, születési neve, születési helye és ideje, anyja neve, 

lakcíme, személyi azonosítója (jogi személy esetén elnevezése, székhelye, 
cégjegyzékszáma vagy bírósági nyilvántartásba vételi száma, statisztikai 
számjele, képviselőjének neve),

- a pályázó által ajánlott bérleti díjat, amely nem lehet kevesebb a 6. 
pontban meghatározott minimum bérleti díjnál,

- a helyiségben folytatni kívánt tevékenység megnevezését, annak rövid 
ismertetését,

- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.
10, Az ingatlan bérbevételére vonatkozó pályázatokat 2013. február hó 

28. napjának 1000 órájáig személyesen, írásban, zárt borítékban kell be-
nyújtani a Szarvasi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztá-
lyához. (119-es iroda) 

A zárt borítékon 
„Pályázat a Szarvas, Szabadság utca 610. szám alatti ingatlan bérbevételére.

A bontási ülésig felbontani TILOS”
feliratokat kell feltüntetni.
11, A pályázatok bontása a beérkezési határidőt követő Gazdasági és 

Pénzügyi Bizottság soron következő rendes ülése, majd ezt követően a bi-
zottság javaslatot tesz a bérlő személyére a Képviselő-testület felé.

12, A bérbeadó a prioritási szempontokat figyelembe véve azzal a pá-
lyázóval köt bérleti szerződést, aki a legmagasabb bérleti díjra tesz ajánla-
tot. Azonos ajánlat esetén, az azonos ajánlatot tevő pályázók között a fel-
bontástól számított 8. napon belül ártárgyalás kerül megrendezésre, me-
lyet a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság bonyolít.

13, A pályázatot kiíró fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot (pályá-
zatokat) indoklás nélkül eredménytelennek minősítse.

A pályázattal kapcsolatban további információ a Polgármesteri Hiva-
tal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán kérhető (119-es iroda, Tóth Sándor 
és/vagy Nagy Lívia gazdasági ügyintézőktől), a helyiség megtekinthető 
előzetes egyeztetés alapján. A helyiséget az ingatlan kezelője a Szarvasi 
KOMÉP Városgazdálkodási Kft. tudja megmutatni.

***
Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a 

tulajdonában lévő Szarvas, Szabadság u. 32. sz. alatti üzlet bérletére
A nyilvános pályázaton részt vehet bármely természetes, vagy jogi sze-

mély, illetve vállalkozó, aki a pályázati kiírásban közölt feltételeknek ele-
get tesz.

1, A bérbe adandó helyiség alapadatai:
 - helye:   Szarvas, Szabadság u. 32.
 - alapterülete:  109 m2

 - rendeltetése:  kereskedelmi egység
 - közművesítése: összközműves
 - egyéb felszereltség: hűtőkamra
2, A bérleményt kereskedelmi, iroda, szolgáltatás célra lehet hasznosí-

tani. Előnyben részesülnek az egészségügyi, a gyógy és wellness szolgálta-
tások, vagy a gyógyfürdő tevékenységéhez kapcsolódó vállalkozások.

3, A bérleti szerződés időtartama 5 év,  a bérleti szerződésben rögzítésre 
kerül, hogy a bérbeadó a bérleti szerződést indoklás nélkül 1 éves határ-
idővel írásban felmondhatja.

4, A bérlő a bérleményben alapvető szerkezeti változtatásokat nem, át-
alakításokat csak a bérbeadó írásos hozzájárulásával végezhet. A nyertes 
pályázó nem követelheti a bérbeadótól, hogy a helyiséget a pályázatban 
megjelölt használatnak (tevékenységnek) megfelelő módon kialakítsa, fel-
szerelje, illetve berendezze.

5, A nyertes pályázó (leendő bérlő) köteles gondoskodni:
a.) a helyiség burkolatainak felújításáról, pótlásáról, illetve cseréjéről,
b.) a helyiséghez tartozó üzlethomlokzat (portál) kirakatszekrény, biz-

tonsági berendezések karbantartásáról, 
c.) a helyiségben folytatott tevékenység körében felmerülő felújításról, 

pótlásról illetőleg cseréről, 
d.) az épület olyan központi berendezéseinek karbantartásáról, amelyet 

a bérlő kizárólagosan használ, illetőleg tart üzemben, 
e.) az épület továbbá a közös használatra szolgáló helyiségek és terüle-

tek tisztításáról és megvilágításáról, a  szemét elszállításáról, amely a bérlő 
tevékenységével függ össze. 

6, A bérlemény minimális bérleti díja 8.000, - Ft/m2/év + ÁFA, amely 
összeg nem tartalmazza a közüzemi és egyéb díjakat ( víz, villany, gáz, 
szemétszállítás stb.). A bérleti díj minden évben a KSH által közölt hiva-
talos inflációs rátával automatikusan növekszik.

7, A nyertes pályázónak a bérleti szerződés megkötését megelőzően 
150.000,-Ft kauciót kell megfizetnie a bérbeadó részére. A kauciót a bér-
beadó kizárólag a bérleti jogviszonnyal kapcsolatban keletkezett, a bér-
lővel szemben fennálló, felszólítás ellenére meg nem fizetett követelések 
kielégítésére használhatja fel, továbbá a bérlő által az ingatlanban okozott 
kár megtérítésére nyújt fedezetet. Amennyiben a kaució összege nem kerül 
felhasználásra, akkor a bérleti jogviszony megszűnése esetén az a bérlőnek 
visszajár.

8, A nyertes pályázó a szerződéskötést követő 15 napon belül köteles az 
üzlethelyiségre vagyonbiztosítást kötni. 

9, Az írásos pályázatnak tartalmaznia kell:
- a pályázó neve, születési neve, születési helye és ideje, anyja neve, 

lakcíme, személyi azonosítója (jogi személy esetén elnevezése, székhelye, 
cégjegyzékszáma vagy bírósági nyilvántartásba vételi száma, statisztikai 
számjele, képviselőjének neve),

- a pályázó által ajánlott bérleti díjat, amely nem lehet kevesebb a 6. 
pontban meghatározott minimum bérleti díjnál,

- a helyiségben folytatni kívánt tevékenység megnevezését, annak rövid 
ismertetését,

- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.
10, Az ingatlan bérbevételére vonatkozó pályázatokat 2013. február hó 

28. napjának 1000 órájáig személyesen, írásban, zárt borítékban kell be-
nyújtani a Szarvasi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztá-
lyához. (119-es iroda) 

A zárt borítékon 
„Pályázat a Szarvas, Szabadság u. 32. szám alatti ingatlan bérbevételére.

A bontási ülésig felbontani TILOS”
feliratokat kell feltüntetni.
11, A pályázatok bontása a beérkezési határidőt követő Gazdasági és 

Pénzügyi Bizottság soron következő rendes ülése, majd ezt követően a bi-
zottság javaslatot tesz a bérlő személyére a Képviselő-testület felé.

12, A bérbeadó a prioritási szempontokat figyelembe véve azzal a pá-
lyázóval köt bérleti szerződést, aki a legmagasabb bérleti díjra tesz ajánla-
tot. Azonos ajánlat esetén, az azonos ajánlatot tevő pályázók között a fel-
bontástól számított 8. napon belül ártárgyalás kerül megrendezésre, me-
lyet a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság bonyolít.

13, A pályázatot kiíró fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot (pályá-
zatokat) indoklás nélkül eredménytelennek minősítse.

A pályázattal kapcsolatban további információ a Polgármesteri Hivatal 
Pénzügyi és Gazdasági Osztályán kérhető (119-es iroda, Tóth Sándor és/
vagy Nagy Lívia gazdasági ügyintézőktől), a helyiség megtekinthető elő-
zetes egyeztetés alapján.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala
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Gyerünk a moziba!
Mesematiné  Jegyár: 400,-Ft

Február 24-én 10.00 órakor

ARANyHAJ ÉS A NAGy GUBANC  
Színes, magyarul beszélő, amerikai animációs film

Hossza: 91 perc, Gyártás éve: 2010
Rendező: Byron Howard, Nathan Greno

Szinkronhangok: Csifó Dorina (Aranyhaj magyar hangja), Toka
ji Csaba (Flynn Ryder), Náray Erika (Nyanyabanya), Bolla Róbert 

(Szurkapiszka fivérek) Bognár Tamás (Szurkapiszka fivérek) 
A bájos Aranyhaj egy toronyban él. A gonosz boszorkány még 

csecsemőkorában rabolta el a királylányt, azóta tartja bezárva. 
Aranyhaj egyhangú élete megváltozik, amikor a toronyban talál 
menedéket üldözői elől a királyság legkeresettebb banditája. Flynn 
Ryder felbukkanása jó alkalom arra, hogy Aranyhaj kiszabaduljon 
Nyanyabanya rabságából.   

Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető

Február 28-án, március 1-jén és 2-án 18.00 és 20.00 órakor

ALKONyAT - HAJNALHASADÁS II. RÉSZ
Színes, feliratos amerikai fantasy

Hossza: 115 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Bill Condon

Szereplők: Robert Pattinson, Kristen Stewart, Taylor Lautner, 
Lee Pace, Michael Sheen, Dakota Fanning, Ashley Greene, 

Maggie Grace, Peter Facinelli, Elizabeth Reaser, Jackson Rathbone    
Bella miután életet adott lányának, Rensmee-nek, megerősöd-

ve és új képességek birtokában, vámpírként tér magához. Vég-
re beteljesedett amire mindig is vágyott: vámpírként élheti életét 
Edward oldalán. A boldogságukat azonban hamarosan megzavarja 
a Volturik tanácsa, akik azt állítják, a Cullenek vétettek a vámpír-
törvények ellen. Úgy vélik, hogy Bella és Edward gyermeke hal-
hatatlan, természetfeletti képességeit születése után kapta, ezért a 
gyermeknek meg kell halnia.   

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott
***

Honlap: www.vpmk.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/311-181
Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Könyvkötészetünkben vállaljuk folyóiratok, 

könyvek kötését, mappák, dobozok készítését.

Szakdolgozatok kötése 1 nap alatt!

Andódy Györgyné
könyvkötő mester

5500 Gyomaendrőd Fő út 188.

Telefon: 06-66-386-937, 06-70-413-2934

http://andody.uw.hu

e-mail: nandody@freemail.hu

Nyitva tartás: H-P 8-12, 14-18 óra, szombaton zárva.

A Szent István Egyetem
Gyakorló Általános Iskola és

Gyakorlóóvoda, Bölcsőde
a Bóbita Alapítvány tisztelettel meghívja

Önt és Barátait

2013. március 9-én rendezendő

ALAPÍTVÁNYI BÁLJÁRA

Mindenkit szeretettel várunk!

Vacsora jegy ára: 3000.-Ft
Műsorvezető: Hegedűs Éva- szerkesztő, riporter- 

Rádió Szarvas
Belépőjegyek és Támogatójegyek megvásárolhatók 

az Intézményben, Szabadság u. 6-8.
Telefonszám: 06/66 311-511/3118-as mellék vagy 

06/30 73-909-73

A rendezvény helye: Árpád Szálló Díszterme
A jó hangulatot diák és meglepetés műsor,

finom vacsora ( marhalábszárpörkölt, sültes tál, desszert),
tombola valamint a DOMINÓ ZENEKAR biztosítja.

A Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom, 
Városi Könyvtár minden kedves érdeklődőt 

szeretettel vár a Nyitva van az aranykapu című

játékkiállítás 
megnyitójára 

február 22-én 11 órára.
Helyszín: Tessedik Sámuel Múzeum díszterme

Ando György és Martyin Emília koncepciója alapján

a kiállítást rendezte: Bódán Zsolt

A kiállítás megtekinthető: 
március 31-ig hétfő kivételével 

naponta 10-16 óráig

 



Szarvas és Vidéke 12 2013. február 21. 

Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
február 23-tól március 1-ig:

Szirony GyóGySzertár
SzarvaS, SzabadSáG u. 23. tel.: 06-66-313-543

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Kos (március 21 - április 20) Párjuk nyugalomra inti Önöket, 
amit nehezen tudnak megfogadni, hiszen megint belelkesültek va-
lamitől, amit azonnal meg akarnak valósítani. Társuk intelmeire 
csak akkor lesznek befogadók, ha nem érzik veszélyben a tervüket, 
csupán lassabban jutnak el a megvalósításhoz. 

Bika (április 21 - május 20) Nagyon erős érzésként jelentkezik 
a váltás, változtatás igénye. Szeretnének mással foglalkozni, esetleg 
egy új munkahely felé kacsingatnak. Ha ez a tervük, mindenképpen 
jól teszik, ha nekiállnak keresni, mert beletelik egy pár hónapba, 
mire eljön a váltás ideje, és megtalálják azt, amit kerestek.

Ikrek (május 21 - június 21) Megpróbálják a munkájukat a leg-
magasabb szinten és profizmussal végezni, ám a mindennapokban 
azzal szembesülnek, hogy túl sok lett az ellendrukkerük, irigység-
ből, féltékenységből, vagy egyszerűen csak szakmai dilettantiz-
musból. Nehéz ezzel megbirkózniuk, de képesek rá, csak talán nem 
egyik napról a másikra.

Rák (június 22 - július 22) Gyermekükre koncentrálnak, és 
most végre megoldást találhatnak egy régóta húzódó problémá-
ra, legyen bármilyen természetű is az. Ezen felbuzdulva úgy érzik, 
bármire meglelhetik a választ, de ez nem így van, most érjék be ez-
zel az eredménnyel, a többire még várniuk kell. Szerelmi életükben 
beteljesülhet egy szerelem, elmélyülhet egy régebbi kapcsolat.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Ha lakáseladáson vagy vé-
telen törik a fejüket, akkor most beleakadhatnak valamibe, amit 
érdemes megnézni. Nem biztos, hogy végül létrejön az üzlet, de 
kezdetnek ez sem rossz. Szerelmi szempontból kevéssé érzelmes, 
inkább gyakorlatias napok jönnek, a spontaneitásuk is csökken, a 
kedvük is ahhoz, hogy összebújjanak kedvesükkel.  

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Rengeteg türelemre lesz 
szükségük, mert a sors minden előzetes tervüket keresztülhúzza és 
sok választásuk nem marad, teszik, amit tenniük kell. Eleinte kicsit 
feszültebbek a megszokottnál, hamarabb felcsattannak, ingerülteb-
ben válaszolnak, és pont azoknak, akik felé nyugalmat kellene su-
gározniuk. A valódi feszültség azonban munkahelyükön van.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) A tanulás foglalkoztat-
ja leginkább Önöket, lesznek, akik szívesen és örömmel tanulnak, 
másokra kötelező munkahelyi beiskolázás vár, egy azonban biztos, 
szükségük van arra a tudásra, amit most próbálnak megszerezni, 
úgyhogy kitartás! Anyagi téren még aggodalmaskodnak a pénz mi-
att, talán bizonytalannak érzik a helyzetüket.

Skorpió (október 23 - november 22) Szinte mindenben ered-
ményesek, köszönhetően az elmúlt hetek szorgalmának és előre-
látásának. Főleg családi területen érnek el szép sikereket, például 
úgy, hogy tető alá hoznak egy találkozást vagy beszélgetést, netán 
egy ingatlanügyben járnak közbe sikerrel. Ez a jó tendencia sokáig 
megmarad, bár a súlypont átkerül a mindennapokra.

Nyilas (november 23 - december 21) Próbáljanak meg türelme-
sebbek lenni a környezetükkel. Sok mindent támadásnak vesznek, 
ami nem feltétlenül az, és ha sérelmeket, negatív érzéseket gyűjtö-
getnek, akkor mindig lesz olyan személy, aki kihozza Önökből az 
indulatot, vagy a kritikát. 

Bak (december 22 - január 20) Mintha minden összeesküdne 
Önök ellen, nem sikerülnek a dolgaik, apró bosszúságok sora kö-
vetkezik, amit csak nagy önuralommal tudnak kezelni. Úgy érez-
hetik, jobb lenne fel se kelni reggel, pedig a dolgok jóra fordulnak, 
mégpedig egy barát vagy ismerős segítségével. Legyenek őszinték 
az illetővel és ne szépítsék a pillanatnyi helyzetüket. 

Vízöntő (január 21 - február 19) Sokan küzdenek szezoná-
lis egészségügyi problémákkal, megfázással, influenzával. Nagyon 
ajánlott a pihenés, még azok számára is, akik nem betegek. Most 
van itt az ideje találkozni a barátokkal, barátnőkkel, vagy akár egy 
kis kényeztető masszázst igénybe venni. Úgy tűnik, most a flörtök 
vagy a bókok sem kerülik el Önöket.

Halak (február 20 - március 20) Mindennél fontosabbak párkap-
csolati kérdéseik. Ha eddig éreztek egy kis széthúzást, akkor az csak 
fokozódik. Arra lenne szükség, hogy egy kicsit visszavonuljanak, 
rendezzék a gondolataikat. El is utazhatnak, a távolság kifejezetten 
jót tesz kapcsolatuknak. Ha még egyedül vannak, de már gyengéd 
érzéseket táplálnak valaki iránt, most összefuthatnak az illetővel.

Megnevezés, méret Fekete-fehér
1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 
1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft
1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft
1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft
Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata
Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel.: 06/70/421-7245
E-mail: szvid@szarvas.hu

Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák
Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 

             hátsó oldal felár 50%.
Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%

Megjelenés: minden héten csütörtökön
Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig

Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 8. szá-
mába. Felhívjuk figyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének postaládájába: Szarvas, Szabadság 
u. 32. (Árpád-köz 4.) február 27-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT. 

Ára: 116 Ft

9. hét lapzárta 
február 27. 12 óraIngyen apró 



Ingatlan
Szarvason városközpontban, Vasút út 
84. szám alatti 3 szobás kertes ház mel-
léképülettel, fizetési könnyítéssel, áron 
alul eladó. Képek a Valastyán-méhé-
szet facebook oldalán megtekinthetőek. 
Érd.:06-20-242-99-82

*
Eladó 2 szobás összkomfortos előker-
tes családi ház. Eladó sima betonacél 
6 mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlí-
tott zártszelvények vegyes Ø és hosz-
szúságban, használt tetőcsatorna (eső) 
tartóvasak. Eladó bontásból ablak, tok 
nélkül, erkélyajtó tok nélkül. Tel.: 06-
30-347-2730

*
Eladó garázs a Jókai u. 13-15. sz. alatti 

Tudja Ön...?
...hogy mi a szúfizmus? 
 
A szúfizmus az iszlám misz-

tika hiedelem- és szokásrend-
szere. Sok muszlim hívő ezen az 
úton, Isten közvetlen, személyes 
megtapasztalása által próbál rá-
lelni Isten szeretetére és meg-
ismerésére. A szúfizmuson be-
lül többféle misztikus út létezik 
arra, hogy valaki megismerje 
az emberi és isteni természetet, 
átélje az isteni szeretet érzését 
és elérje az igazi bölcsességet. 
A szúfik számára a személyes 
megtapasztalás elengedhetet-
len a valódi tudás megszerzé-
séhez. Az elnevezés az arab 
„szúf” (gyapjú) szóból szárma-
zik, mellyel azt sugallják, hogy 
a szúfik az általuk viselt gyapjú 
öltözékről kapták a nevüket.

Állat
Drótszőrű kopó és vizsla keverék kis-
kutyák szerető gazdit keresnek. Érd.: 
06-30-458-1113

Hirdetmény

Egyéb
Bükk fűrészpor, füstölésre alkalmas, el-
adó. Tel.: 06-30-654-5721

garázssoron. Ugyanitt eladó nyaraló a 
Holt-Körös partján, a Füzesben (34 m2 

+ terasz + pince + szerszámos). Érd.: 06-
66-313-853 ill. 06-30-445-6929

*
Belvárosi termálfűtéses III. emeleti 89 
m2-es 4 szobás lakás eladó. Érd.: 06-
20-978-5643

A Pioneer Hi-Bred Termelő és Szolgáltató Zrt. szarvasi Ve-
tőmagüzeme felvételt hirdet logisztikai asszisztens munkatárs 
részére szarvasi munkahelyre.

A jelentkezés feltételei:
-  felsőfokú szakirányú végzettség 
- kiváló angol nyelvismeret 
- felhasználói szintű számítógépkezelői ismeretek
- legalább 2 éves logisztikai, szállítmányozási gyakorlat 
- rugalmasság, terhelhetőség, jó együttműködési készség, 
 precizitás, jó kommunikációs képesség
- szarvasi vagy Szarvas környéki lakhely

A magyar és angol nyelvű fényképes jelentkezéseket a vég-
zettséget igazoló bizonyítványok másolataival 2013. február 
28-ig kérjük eljuttatni az alábbi címre:

Pioneer Hi-Bred Zrt. 
5540 Szarvas Pf. 128.

Idézőjel
“Kevés döntéssel tudjuk olyan közvetlenül befolyásolni az 

egészségünket, mint azzal, hogy milyen élelmiszereket 
választunk és fogyasztunk!.„

Szent-Gy9rgyi Albert

Megemlékezés

„Millió gyertya éghet érted
Szívünk nem feled téged
Velünk vagy bár elmentél
Emléked itt bennünk mindig él.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

CSERVEN MÁTyÁS
halálának 5. évfordulójára.

Szerető feleséged és családja

A Budapesti 1. számú Körzeti Földhivatal értesíti az érintett szarvasi 
lakóhellyel rendelkező ingatlantulajdonos(oka)t, hogy az ELMŰ Háló-
zati Kft. javára közérdekű vezetékjog bejegyzéséről a Budapesti Mérés-
ügyi és Biztonsági Hatóság VMB-31/2012. számú jogerős határozata 
alapján 33554/2/2013. számon döntést hozott. A határozat megtekint-
hető, illetve átvehető az 1. számú Körzeti Földhivatal ügyfélszolgálatán 
1111 Budapest XI. ker. Budafoki út 59. szám alatt. A vezetékjog bejegy-
zéséről szóló hirdetmény megtekinthető a Polgármesteri Hivatal hir-
detőtábláján 2013. február 20. és március 07. között.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály   

Nőnap és közgyűlés
A Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület március 9-én 11 

órakor közgyűlést és nőnapot rendez. Jegyek a Vasipari Étteremben 
átvehetők.        Kriska Pálné, elnök

Nőnapi ünnepség
A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület értesíti tagságát, hogy 

március 8-án, pénteken 15 órától nőnapi ünnepséget rendez a Vas- 
Fémipari Zrt. Éttermében. Program: köszöntő, rövid kultúrműsor, 
uzsonna, zenés délután. Jegyek az ügyeleten (Rákóczi u. 3. sz.) feb-
ruár 22-én, 26-án és március 1-jén délelőtt 9-11 óráig, valamint a 
bizalmiaknál átvehetők.          Vezetőség
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Úgy néz ki, hogy kapus nélkül 
marad a Szarvasi LSZK együttese. 
Az őszi első számú hálóőr, Nagy 
Zsolt orvosi tanácsra felhagy a já-
tékkal, míg Hudák Péter a váro-
si konkurens, FC II. együttesével 
kezdte meg a felkészülést, és vár-
hatóan számol vele Farkas Endre 
edző. Lesz egy másik transzfer is a 
két gárda között: a támadó, Tatár 
István tavasszal az LSZK mezébe 
bújik. A Kardos együttesénak ke-
rete mindössze az újra edzésbe álló 
Kékesi Tamással bővült.

Az MLSZ megyei igazgatósá-
gán elkészítették a 2013–14-es évi 
Magyar Kupa megyei nyolcad dön-
tő jének (3. forduló) párosítását. 
A még állva lévő két helyi csapat 
közül a Szarvasi FC II. a Jaminát 
fogadja, Bé kés szent and rásra pe-
dig az NB II-es Gyula látogat.

A csabacsűdi csapat képviselőinek külön asztal dukált 

Elismerések az amatőr labdarúgás szereplőinek
(folytatás az 1. oldalról)
Dankó Béla országgyűlési 

képviselő, MLSZ elnökségi tag és 
társadalmi megyei elnök köszön-
tőjét több, mint 100 meghívott 
vendég hallgatta a helyszínen. A 
sportvezető az amatőr labdarúgás 
magasabb szintre emelése kap-
csán kiemelte az utóbbi években 
végrehajtott infrastrukturális fej-
lesztéseket, továbbá megköszön-
te a benne szereplők munkáját, 
elhivatottságát és az MLSZ me-
gyei irodája munkatársainak te-
vékenységét.

A kezdeményezés előéletéhez 
tartozik, hogy december folya-
mán valamennyi klub elküldhet-
te kiket kíván jelölni a különbö-
ző kategóriákba. Több személyt 
lehetett megnevezni, és sajátjuk 
mellett más csapat játékosait is 
a listára tehettek. A klubok által 
benyújtott lapok összesítése során 
alakult ki a hivatalos hatos jelölt-
lista. Közülük minden kategóri-
ában az első három kapott meg-
hívást a gálára, egy újabb vokso-
lás eredményeként. Azt azonban, 
hogy ki nyerte a díjat közülük, 
csak a helyszínen tudták meg az 
érintettek, amikor az est háziasz-
szonya, a Sport1 televíziós csator-

Helyzetkép a pályákról 
Két hét van még a tavaszi bajnoki szezonkezdé-

sig, de a csapatok egyre inkább formába lendülnek, 
és ez a tesztmeccsek eredményeit is érezteti hatását.

Makó FC–Kondorosi TE 3–0 (1–0)
Felkészülési labdarúgó-mérkőzés. Makó 100 néző. 

V.: Kormányos. Kondoros: Vastagh – Pusztai, ifj. So-
mogyi, Süli, Vajgely – Pintér, Kasik, Nyéki – Mik lya, 
Harangozó, Laczó. Játszott még: Németh, Kaj tár, 
Dowidat, Kovács S., Tóth B., Filyó, Rafaj. Edző: So-
mogyi János. Gól: Horváth, Kulacsik, Mátó.
Grosics Akadémia U19–Csabacsűd SE 1–4 (0–1) 

Felkészülési labdarúgó-mérkőzés. Gyula, 20 
néző. V.:  

 Csabacsűd: Adamik – Petykó, Sonkoly, Gomb-
ár, Kis M. – Szilágyi B., Szilágyi D., Borgulya – 
Bessenyei, Sajben, Cseke. Játszott még: Koppá-
nyi, Kasnyik, Gulyás. Játékos-edző: Brlázs Gábor. 
Csabacsűdi gólszerző: Sajben, Borgulya, Besse-
nyei, Cseke.

Tiszasas SE–Szarvasi FC 3–6 (1–4)
Felkészülési labdarúgó-mérkőzés. Szolnok, 20 

néző. V.: Szántó. Szarvas: Bogdán G. – Benczúr, 
Pákozdi, Darida N., Filyó – Kiszel, Murvai, Kris-
tóf, Lós – Furár, Klimaj. Csere: Nagy R., Csellár, 
Herkó, Bakos, Stanley, Mag, Bogdán P. Edző: Ré-
tes Pál. Szarvasi gólszerző: Klimaj 2, Darida N., 
Kristóf, Nagy R., Bakos.

Makó FC–Csabacsűd SE 3–3 (2–1)
Felkészülési labdarúgó-mérkőzés. Makó, 40 

néző. V.: Tóth. Csabacsűd: Kovács – Petykó, Son-
koly, Gombár, Kis M. – Bakró, Szilágyi D., Bor-

gulya – Bessenyei, Sajben, Cseke. Játszott még: 
Adamik, Sovány, András, Kasnyik, Gulyás. Játé-
kos-edző: Brlázs Gábor. Csabacsűdi gólszerző: 
Cseke 2, Borgulya.

Békésszentandrási HMSE–Szarvasi FC II. 
7–1 (2–0)

Felkészülési labdarúgó-mérkőzés. Békésszent-
and rás, 20 néző. V.: Korbely. Békésszentandrás: 
Petrás – Csatai, Bobvos, Fabó, Szabó M. – Kovács 
N. – Rácz R., Kiss L., Bódi – Tóth A., Ugrai. Ját-
szott még: Wéber, Kiss T., Mochnács, Rusz, Csipai, 
Szabó F. Edző: Pisont András. Szarvasi FC II.: 
Valastyán B. (Hudák) – Tóth P., Kugyela, Roskó – 
Körmendi, Steigler – Sinka, Markovics, Varga Zs., 
Farkas G. – Tóth T.  Gól: Tóth A. 2, Bódi, Ugrai, 
Mochnács, Csipai, Kovács N., ill. Sinka.

Kondorosi TE–Rákóczi Vasas SE 2–2 (0–1)
Felkészülési labdarúgó-mérkőzés. Kondoros, 

50 néző. V.: Hanyecz. Kondoros: Németh – Pin-
tér, ifj. Somogyi, Vajgely – Kasik, Kajtár – Haran-
gozó, Nyéki, Rafaj – Miklya, Laczó. Játszott még: 
Vastagh, Dowidat, Kovács S., Tóth B., Orosz. Edző: 
Somogyi János. Gól: Kajtár, Harangozó ill. Mazán, 
Gerda.

Kardos-Örménykút KSK–Gádoros SE 
2–2 (1–1)

Felkészülési labdarúgó-mérkőzés. Kardos, 20 
néző. V.: Varga. Kardos: Kurucz – Petrovics G., 
Kékesi T., Jansík – Nagy, Viszkok – Opauszki, Láz-
ár, Mihók – Sztvorecz, Brlás. Játszott még: Vaskor, 
Kóródi, Kaliczka. Edző: Gombár György. Gól: 
Jansík (11-esből), Vaskor, ill. Kabai, Gyenge.

Csarnok Kupa
A városi teremlabdarúgó baj-

nokság 18. fordulójának időrendje 
és párosítása. Február 24., vasárnap, 
14.00: Gólvágók–Fly Emirates; 
15.00: Lambada–Unitrans; 16.00: 
Korona–Vajda FC; 17.00: Jobbik–
Andragória; 18.00: Anulu–Hordó; 
19.00: Szarvas Coop–Don Pedro.

Foci hírek

na riportere, Takács Rita kiszólí-
totta az érintetteket.

Sportvezetőkre és a sportot tá-
mogató személyekre is érkeztek 
javaslatok. Közülük évente 5–5 
személyt jutalmaz az igazgatóság, 
minden különösebb sorrend nél-
kül. Ezen felül díjazták az év lab-
darúgó települését, amit első al-
kalommal Újkígyós érdemelt ki.

A környező klubokból is szép 
számmal akadt díjazott. Kategó-
riájában Cseke Tamás, Steigler 
Ádám az év labdarúgója, Rétes 
Pál, Pisont András az év edzője 

lett. Díjat kapott még a focisták 
között a kondorosi Miklya Mik-
lós, az öregfiúknál Pisont András, 
a trénereknél Paulik János, a sport-
vezetőknél a kondorosi Gráfik 
Krisztián, a támogatóknál pedig a 
csabacsűdi Szilágyi Mihály. 

Íme a 2012-es díjazottak 
névsora. Az év legjobb megye I. 
osztályú labdarúgója: Cseke Ta-
más (Csabacsűd) 42 helyezési 
pont, Miklya Miklós (Kondo-
ros) 20, Nyúl Gábor (Jamina) 18. 
Az év legjobb megye I. osztályú 
edzője: Rétes Pál (Szarvasi FC) 

28, Brlázs Gábor (Csabacsűd) 
26, Turcsek Zoltán (Méhke-
rék) 20. Az év legjobb megye II. 
osztályú labdarúgója: Bakos Jó-
zsef (Körösladány) 36, Tasi Ró-
bert (Nagyszénás) 34, Bíró Ti-
bor (Mezőkovácsháza) 23. Az 
év legjobb megye II. osztályú 
edzője: Pisont András (Békés-
szentandrás) 33, Molnár Tamás 
(Dévaványa) 30, Ladányi Róbert 
(Körösladány) 18. Az év legjobb 
megye III. osztályú labdarúgó-
ja: Steigler Ádám (Szarvasi FC 
II.) 27, Szabó Gábor (Kaszaper) 
24, Rostás Benjamin (Elek) 22. 
Az év legjobb megye III. osz-
tályú edzője: Szincsák Demeter 
(Lőkösháza) 32, Paulik János 
(Szarvasi FC II.) 31, Mikulás 
Mihály (Elek) 28. Az év legjobb 
öregfiúk labdarúgója: Evanics Ist-
ván (Csorvás) 14, Pisont András 
(Békésszentandrás) 11, Kiss Ist-
ván (Békéscsabai RISE) 7. Az év 
legjobb női labdarúgója: Molnár 
Ágnes (Gyula) 16, Püski Nóra 
(Békéscsabai Wanted SC) 15, Bíró 
Nóra (Fábafém-Mezőberény), 
Püski Renáta (Pusztaföldvár) 14–
14. Az év legjobb játékvezetője: 
Csatári Tibor 54, Barta Tibor 44, 
Benyovszki Zoltán 38.
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

A Békés Megyei Diáksport 
Egyesület és a Békés Megyei 
Sakkszövetség Gyulán rendezte 
meg az I-IV korcsoportos egyéni 
sakk diákolimpia megyei döntő-
jét. A Patkó Lajos által felkészí-
tett szarvasi fiatalok két ezüst- és 
két bronzéremmel tarsolyukban 
tértek haza, vagyis nem tudták 

tovább gyarapítani az országos 
finálét érő helyek számát. Erre 
legnagyobb esélye Medvegy Dal-
mának volt, azonban a sorsdöntő 
partija során elnézte vezérét.

Szarvasi eredmények. I. kor-
csoport. Lányok: 4. Voják Bog-
lárka 5 pont, … 7. Plentri Panni 
2,5. Fiúk: 5. Pósa Levente 4,5, … 

7. Tóth Szabolcs 4, 8. Kovács Kor-
nél 4. II. kcs. Lányok: 3. Frankó 
Fanni 5, … 7. Huszárik Nelli 3. 
III. kcs. Lányok: 2. Petrás Már-
ta 4,5, 3. Hipszki Flóra 4. IV. 
kcs. Lányok: 2. Medvegy Dalma 
(Székely Intézmény, Főtéri). 

A külön nem jelzett sakkozók a 
Szlovák Általános Iskola diákjai.

Fiatalít a 
KOTE

Távozó labdarúgóból lesz több 
Kondoroson. A bajnok együttes-
nél Ancsin Péter immár a hetedik 
olyan játékos, aki más klubban 
folytatja pályafutását tavasszal, de 
más probléma is akad. A 35. évét 
taposó focista nem tudott minden 
foglalkozáson részt venni, ezért 
önként döntött úgy, hogy haza-
tér Kétsopronyba, ahol a harma-
dik vonalban szereplő csapatnak 
nagy hasznára lehet. Mivel az el-
igazolók közül Kerekes Attila és 
Ferenczi Attila mellett Ancsin 
Péter is védő, ezért a KOTE ve-
zetőinek meg kellene erősíteniük 
ezt a sort.

– Meghatározó tudású hátvé-
det keresünk még, de mivel vá-
ratlanul érintett bennünket Pé-
ter bejelentése, ezért a kiválasztás 
elején tartunk. Sürget bennünket 
az átigazolási határidő vége, de 
akkor sem esünk majd kétségbe, 
ha netán nem sikerül ideális jelöl-
tet találnunk, hiszen tehetséges 
ifjúsági játékosaink igazolták a 
felkészülési meccseken, hogy le-
het rájuk számítani. Pintér Ber-
told mára szinte kihagyhatatlan 
tagjává vált az együttesnek, de 
bizonyította rátermettségét Rafaj 
Roland, sőt Orosz Alex és Tóth 
Benjamin is „kopogtat” a csapat 
ajtaján. Sajnos rossz hír is van, 
hiszen Bíró Tamás részleges sza-
lagszakadást szenvedett, ezért rá 
nem számíthatunk néhány hétig 
– újságolta Tímár Zoltán klubel-
nök a legfrissebb történéseket.

Az utolsó „nyilvános” közös fellépés a szilveszteri futás volt 

Változatlan kerettel és célokkal
Két nehéznek ígérkező idegen-

beli mérkőzéssel kezdi meg a tava-
szi bajnoki szereplését hétvégén a 
Szarvasi Női Kézilabda Klub NB 
II-es együttese. A Száva Flórián 
év eleji távozását követően veze-
tőedzővé előlépő Almási László 
nincs irigylésre méltó helyzetben, 
hiszen vasárnap a tavalyi ezüstér-
mes, Kistelek otthonában vizitel-
nek, egy hét múlva pedig a címvé-
dő Abonyhoz látogatnak.

Mivel a tervek változatlanok, 
a két találkozó valamelyikén ége-
tően szükséges lenne pontot, vagy 
pontokat szerezni. A Kistelek felé 
egyébként jócskán van restanciá-
juk Zelei Dettiéknek, hiszen az 
ügyes fiatalokból álló csongrádi 
alakulat az őszi rajton kiénekelte 
a sajtot a mieink szájából. Jó len-
ne, ha ez most fordítva sülne el! 

– Ugyan azzal a kerettel és el-
képzelésekkel várjuk az idényt, 
mint nyáron. Szeretnénk a dobo-
gón zárni, és ezt nem befolyásol-
ja kollégám Orosházára távozása 
sem. Flóri a jövőben is minden tőle 
telhetőt megtesz majd annak érde-

A szarvasi diákok közül sokat ott lehetnek a budapesti fináléban is

Benkás úszók a diákolimpia döntőjében
Február elsején a békéscsabai 

Árpád fürdőben bonyolították le 
a III-IV. korcsoportos úszók „B” 
kategóriás megyei diákolimpia 
selejtezőjét. Az erőpróbáról az 
első helyezettek jutottak tovább 
az országos döntőre, ami március 
első hétvégéjén lesz Budapesten. 
Szarvasról a benkás diákok kép-
viseltették magukat a legnagyobb 
létszámmal, nem is maradtak el 
a várt eredmények. Több egyéni 
győzelem mellett, minkét váltó-
csapat is a fináléba jutott. 

III. korcsoport. Fiúk. 100 m 
gyors: 1. Grivalszki Tamás, … 
4. Gubucz Gábor (Székely), … 
6. Kós Benedek. 50 m mell: 1. 
Gubucz Gábor, … 3. Pekár Ti-
bor. 100 m hát: 1. Grivalszki 
Tamás. 4 x 50 m gyorsváltó: 1. 
Benka (Grivalszki Tamás, Pekár 
Tibor, Kós Benedek, Kondacs 
Máté). Lányok. 100 m gyors: 1. 
Körösfalvi Dóra. 50 m mell: 1. 

Körösfalvi Dóra, … 7. Pályi Pet-
ra. 100 m hát: 1. Szécsi Edina, 2. 
Urbancsok Anett. 4 x 50 m gyors-
váltó: 1. Benka (Körösfalvi Dóra, 
Szécsi Edina, Urbancsok Anett, 
Váradi Kata). IV. korcsoport. 

Lányok. 100 m gyors: 2. Olasz 
Éva (Békésszentandrás). 100 m 
hát: 3. Olasz Éva.

A külön nem jelelölt úszók a 
Benka Gyula Evangélikus Álta-
lános Iskola diákjai.

SportműSor
Február 23., szombat
Labdarúgás. Előkészüle-

ti mérkőzések: Grosics Akadé-
mia U17–Szarvasi FC II., Gyula, 
10.00. Békéscsaba 1912 Előre SE 
U19–Kondorosi TE, Békéscsaba, 
11.00. Grosics Akadémia U19–
Csabacsűd SE, Gyula, 12.00. 
Kardos-Örménykút KSK–Szar-
vasi LSZK, Kardos, 13.30. Bé-
késszentandrási HMSE–Nagy-
szénás SE, Békés szent andrás, 
14.00. Szarvasi FC–Csongrádi 
TSE, Szarvas, 14.30.

Február 24., vasárnap 
Kézilabda. NB II női: Kis-

teleki KK–Szarvasi NKK, Kis-
telek, 15.00.

Teremlabdarúgás. Csar-
nok Kupa, Szarvas, Petőfi utcai 
sportcsarnok, 14.00.

Február 27., szerda
Labdarúgás. Előkészüle-

ti mérkőzés: Békéscsaba 1912 
Előre SE U19–Kondorosi TE, 
Békéscsaba, 14.30.

Ezüst- és bronzérmek sakkban

kében, hogy szakmai tudásával és 
tapasztalatával segítse a lányokat, 
és ennek személy szerint is örülök 
– mondta Almási László.

A pontvadászat már az elmúlt 
hétvégén kezdetét vette, amikor 
is egy őszről elmaradt mérkőzést 
pótoltak.

Eredmény: Hódmezővásárhe-
lyi LKC–Szeghalmi NKC 29–25.

A bajnokság állása 10 forduló 

után: 1. Gyula 18 pont (301–232, 
10 mérk.), 2. Makó 18 (297–233, 
10), 3. Szarvas 14 (319–256, 10), 
4. Kistelek 13 (296–262, 10), 
5. Abony 12 (329–288, 10), 6. 
Orosháza II. 8 (329–360, 10), 7. 
Lajosmizse 8 (282–311, 10), 8. 
Hódmezővásárhely 7 (242–272, 
10), 9. Túrkeve 7 (245–279, 10), 
10. Békéscsaba II. 4 (236–314, 10), 
11. Szeghalom 1 (266–335, 10).
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A fotókat dr. Kutas Fernc készítette

A városszépítők lelkét melengeti, ha bárki, bárhol városunkat di-
cséri, itt szerzett szép emlékeiről beszél. Még nagyobb öröm, ha 
hosszú évtizedek távlatából – sok más élmény birtokában – em-
lékszik vissza valaki Szarvasra, az itt töltött gondtalan nyári va-
kációkra! Nyíregyházi kirándulásunk alkalmával látogattunk el a 
műemlék evangélikus templomba, amelynek  történetét, méreteit 
Demcsákné Balczó Ildikó presbiter mutatta be számunkra. (Édesapja 
1940-től 1962-ig volt Nyíregyházán lelkész.) 

Az emlékezetes programot megköszönő levelünket néhány Szar-
vashoz kötődő könyvből összeállított csomagban küldtük meg. A 
régi levelezőlapokból szerkesztett, Dobrotka Pál Szarvasi képesköny
ve különösen érdekes volt Ildikó 
számára, ez a könyv gyerekkori 
emlékeit idézte fel. Válaszleve-
lének részleteit örömmel közöl-
jük rovatunk olvasóival. 

„...Minket Balczó gyerekeket 
nagyon sok emlék köt Szarvas-
hoz. Testvéreimmel is megbe-
széltük, hogy számunkra édes-
apánk, id. Balczó András szülő-
háza, a szarvasi Szakács u. (je-
lenleg Március 15. u.) 12. szám 
gyermekkorunk boldogsággal 
teli helyszíne volt. A Nagyné-
ném által lakott falusi házban, a változatlanság ellenére, évről évre 
felejthetetlen vakációt töltöttünk. Szüleink is Szarvason ismerték 

meg egymást, édesanyánk a ta-
nítóképzőt végezte ott. A Holt-
Körösön tanultunk meg úsz-
ni, az öttusázó olimpiai bajnok 
öcsém, Balczó András is. A vizs-
ga az volt, hogy édesapánk kí-
séretében átúsztuk a Köröst. 
A túlparton édesapánk nádból 
font győzelmi koszorút helye-
zett a sikeresen teljesítő fejére, 
édesanyánk pedig vadvirág-cso-
korral köszöntötte a visszaérke-
ző „hőst”. 

A háború utáni szegény-
ségben Szarvas volt számunk-
ra a földi bőség helyszíne is. 
Nagynénémék gyermektelenek 
voltak, így nagy szeretettel és 

„Szarvas maga volt a felhőtlen, boldog gyermekkor!”
Levél Nyíregyházáról

Visszhang
Mint az a január 20-án megjelent rovatunkban olvasható, ez a ro-
vat az olvasók leveleiből és az egyesület tagjainak írásaiból, fotóiból 
áll össze. Ezért minden beküldött írást, fotót örömmel veszünk, és 
– ha az tényszerű – közöljük. Ezt tesszük most is.

 Ami a Városvédők rovatából kimaradt
„A Betlehemi jászol a katolikus templomnál” aláírású fotó kap-

csán bátorkodom megjegyezni, hogy korábban a Vajda Péter Mű-
velődési Központ, 2012. advent időszakában pedig a jogutód, 
Cervinus Teátrum Művészeti Nonprofit Kft. állította.

Az alkotást Fabó Éva és Dombovári Zita művésztanároknak kö-
szönhetjük.

Tisztelettel:      Csasztvan András ügyvezető igazgató

Köszönjük az információkat. A fent említett kép a SZVID január 
24én megjelent  számának 16. oldalán látható. Gratulálunk az alko
táshoz. Az alkotóknak hasonló sikereket kívánunk.

 A szerkesztő

igyekezettel tápláltak minket. A hűvös kamrában lógtak az utol-
érhetetlen csípős kolbászok, szakajtószámra a tojás és a többi földi 
jó. A piacról Jucika néni targoncával tolta haza a sárga- és görög-
dinnyét, amit a hűvös kerekeskútba leeresztve hűtöttek le nekünk. 
Most már csak családi sírjaink kötnek Szarvashoz, amelyeket gyer-
mekeinkkel és unokáinkkal látogatunk meg évente. (...)

...Nagyon örültem a küldött könyveknek, mert Tessedik Sámuel-
ről is sok új ismeretet szereztem. Férjemmel együtt nagy érdeklő-
déssel olvastuk. Írása ma is megdöbbentően időszerű! Hálásan kö-
szönöm a küldeményt az Egyesületnek, végtelen nagy örömet sze-
reztetek. 

Áldott és sikeres város és környezetvédelmi tevékenységet kívá-
nok, őszinte szeretettel: 

Demcsákné Balczó Ildikó

Célunk: szemléletformálás
Hagyományos támogatói vagyunk a Vajda Péter Evangélikus 
Gimnáziumban évente megrendezésre kerülő CURIE KÖR-
NYEZETVÉDELMI EMLÉKVERSENY-nek. Igaz, a ver-
seny fontosságát, értékét támogatásunk mértéke nem fejezi ki, 
de néhány szép és tartalmas jutalomkönyv vásárlására elegen-
dő. Reméljük, hogy a versenyben résztvevő tanulók folyamatos 
érdeklődését, a környezetvédelem ügye iránti elkötelezettségét 
ezzel is segíteni tudjuk!


